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Elnöki beszámoló 

2018. november 1 – 30. 

KonTRA – Konferencia a Tanárképzés Releváns Alapjairól 

 

 Ahogyan az októberi beszámolómban ígéretet tettem rá, ezúton szeretnék részletesebben 

beszámolni a november 9-11. között megrendezett KonTRA – Konferencia a Tanárképzés Releváns 

Alapjairól című szakmai rendezvényen elért eredményeinkről. A konferencia házigazdája a 

Debreceni Egyetem volt a Bölcsész Hallgatók Szövetségével együttműködve, így a már 

megszokott vendégszeretet és professzionalitás jellemezte a rendezvényt. Az ELTE részéről 

négyen vettünk rajta részt: Áder Nikolett, Antalóczy Zsanna, Horváth Szandra (az EHÖK 

újonnan megválasztott Tanárképzési referense) és én. 

Alapvetően három szekcióban folytak a beszélgetések, az általunk nagyobb problémaként 

meghatározott témák alapján, így Kovács Péter (PTE) vezetésével alakult egy a pályaalkalmassági 

vizsgálatok újragondolását megvitató szekció, Dallmann Kristóf (PPKE) vezetésével egy a 

módszertannal és doktori képzésekkel kapcsolatos szekció, valamint Áder Nikolett vezetésével 

egy, a tanárképzésben részt vevő hallgatók mobilitási problémáit feltérképező szekció. A 

konferenciát egy kerekasztal-beszélgetés zárta, melyen nagy örömünkre részt vett Murai László 

(mv. HÖOK elnök), Horváth Zita (felsőoktatásért felelős helyettes államtitkár) valamint Maticsák 

Sándor (DE TKK főigazgató) is. Örömünkre szolgált, hogy a velük folytatott beszélgetés alapján 

azonos állásponton vagyunk, hasonló problémákat látunk a jelenleg folyó tanárképzést illetőleg.  

A konferenciát követően a szekcióvezetők segítségével létrehoztunk egy munkaanyagot, amely 

reményeink szerint nagy segítségére lesz az illetékeseknek a tanárképzés megreformálására. 

Rendezvények 

 

BGGyK-BTK-GTI Gólyabál 
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A Gólyabál idén, ahogyan már korábbi beszámolóimban is olvasható volt, a BGGyK és a GTI 

képviseletével közösen került megrendezésre, az EHÖK koordinálásával. Bár a szervezés során 

voltak nehézségek, utólag és a visszajelzések alapján elmondható, hogy egy sikeres rendezvényt 

tudhatunk megunk mögött. Több mint 1200 hallgató vett részt a gólyabálon, ennek ellenére (egy-

két kivételtől eltekintve) konfliktusmentesen sikerült lezárni a rendezvényt. Ezért külön 

köszönettel tartozom Czinege Andrásnak és Horváth Lucának, akik az EHÖK részéről 

biztosították a Gólyabál zökkenőmentes lefolyását. 

 

ELTE BTK HÖK Őszi-téli Vezetőképző 

Az idei őszi vezetőképző 2018. november 30 – december 1. között került megrendezésre. A 

legfőbb szempont a szervezés során az egyes programok megújítása volt, így a hagyományos 

dékáni kerekasztal-beszélgetés egy merőben új formában került lebonyolításra: több kisebb 

kerekasztalt állítottunk fel, a kari vezetés egyes szakterületeiért felelős dékánhelyettesekkel, 

illetve hivatalvezetőkkel, akik mellett moderátorként az ELTE BTK HÖK bizottsági elnökei 

foglaltak helyet. A kisebb kerekasztalokhoz forgó rendszerben ülhettek oda a jelentkezők, így 10-

12 fős beszélgetések jöttek létre, amely lehetővé tette a közvetlenebb kommunikációt. A kari 

vezetés részéről azt a visszajelzést kaptuk, hogy ez egy jól működő rendszer volt, hiszen így ők is 

közelebbről megismerkedhettek a hallgatói képviselőkkel. 

A szombat délutáni programsávban Jancsó András (PPKE EHÖK alelnök, BHSZ ügyvivő elnök, 

HÖOK elnökségi tag) tartott előadást, aki már szintén visszatérő vendégnek számít az ELTE BTK 

HÖK vezetőképzőinek tekintetében. Előadásában az országos képviselet különböző szintjeinek 

rendszerét mutatta be, külön kitérve a Bölcsész Hallgatók Szövetségének munkájára. Ehhez 

szorosan kötődött a projektmunka, amely ezt  a programpontot követte: itt a bölcsészképzés 

problémáit igyekeztünk feltérképezni. Erről a szekcióvezetőkkel egy munkaanyagot fogunk 

összeállítani (Jancsó András kérésére), hogy ezzel is segíteni tudjuk a BHSZ munkáját. Ezúton is 

szeretném köszönetemet kifejezni a szekcióvezetőknek és a résztvevő hallgatóknak, hogy ilyen 

aktívan és konstruktívan álltak hozzá a projekthez. 

Nem utolsósorban pedig nagy örömömre szolgált az is, hogy idén is nagy létszámban 

jelentkeztek BAB-osok, 26-an vettek részt a rendezvényen, ami hozzávetőleg a fele annak a 

társaságnak, akik idén elkezdték az utánpótlásképzést.  
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A Kar helyzete 

Összoktatói értekezlet 

2018. november 15-én megrendezésre került egy Összoktatói értekezlet, amelyre évek óta nem 

volt példa. A rendezvény a Gólyavár Mária Terézia termében került megrendezésre és igen nagy 

létszámban vettek részt oktatók és egyetemi dolgozók. Az értekezlet központi témája a Kar 

helyzete és a jövőre vonatkozó tervek voltak, amelyeket a kari vezetés prezentált. Az előadásokat 

követően az oktatók feltehették kérdéseiket a kari vezetés felé, az elhangzottakkal kapcsolatban, 

így aktív vitára volt lehetőség. A tervezett kari reformok közül a legnagyobb érdeklődés a Dr. 

Bartus Dávid dékánhelyettes úr által kidolgozott, az oktatók tudományos teljesítményét mérő 

rendszert övezte, amely azóta is heves szóváltásokat szít. Bár az oktatók több fórumon is 

aggodalmukat fejezték/fejezik ki a módszerrel kapcsolatban, elfogadott tény, hogy szükség van 

valamifélre rendszer kialakítására.  

Emellett szó esett az egyre nagyobb mértékű lemorzsolódásról, amely igen nagy problémát jelent 

a Kar számára, valamint a már korábban elfogadott Intézkedési terv megvalósításának lépcsőiról 

is. 

A Kar anyagi helyzete továbbra is bizonytalan, ugyanakkor a kari vezetés továbbra is a bölcsészek 

közösségének érdekeit szem előtt tartva igyekszik megőrizni az ELTE BTK nevéhez hű oktatási és 

működési stratégiát. Ebben pedig mi is támogatjuk a dékán urat és a kari vezetést. 

 

Budapest, 2018. december 10. 

 Jancsó Dorottya s.k. 

 Elnök  

 ELTE BTK HÖK 
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Gazdasági Bizottság 

 

2018. november 

Rendezvények 

Bölcsész Gólyahajó 

A Gólyahajón történt balesetről (fenti ajtóüveg betörése) még el kellett küldenem egy feljegyzést a 

kancellária részére, azzal kapcsolatban, hogy pontosan mi is történt. 

Vezetőképző 

Vezetőképzőnk a tervezett november 30. és december 2. között rendben lezajlott. Az elnökség 

közös munkájának köszönhetően az új programok nagyon jónak bizonyultak, a hozzám eljutott 

visszajelzések alapján egyértelmű fejlődésnek tudhatók be az újított programok. 

A helyszín ismét az agárdi Viking Hotel volt, amely most is megfelelőnek bizonyult. A 

személyzet nagyon segítőkész volt, minden kérésünket igyekeztek teljesíteni, így remélem 

sokszor vissza fogunk még térni ide. 

Gazdaság 

EHÖK Gazdasági Bizottság 

A múlt hónapban kapott rossz hírek után, miszerint elfogyott a hallgatói önkormányzat pénze, 

sajnos azóta sem követték sokkal jobb hírek. Így még szerencsére a Vezetőképzőnket rendben 

meg tudtuk szervezni, de még mindig képlékeny, hogy a következő beszerzésünket miből fogjuk 

tudni fizetni. Remélhetőleg a szokásos januári irodaszer beszerzést nem fogja zavarni, ugyanis 

több dolog is van, amire lassan szükségünk lesz. 
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Iroda 

Titkársági beszámoló  

 Az elmúlt hónapban fogadtuk a hallgatói megkeresések, segítségkéréseket. A szakos 

kirándulások befizetését továbbra is segítettük. Az Évkönyvekkel kapcsolatosan többször 

egyeztettünk az ELTE HÖK-kel, a könyvek átvétele a BTK HÖK irodában fog történni, ennek 

lebonyolítását a BTK HÖK Titkársága végzi. 

 

Budapest, 2018. december 6. 

 

 

 Csicsek Zoltán 
 Gazdasági bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

November 

Szervezeti ügyek 

November hónapban szervezeti változás nem történt. A bizottság felépítése és tagsága változatlan 

maradt, nagy részét közös munkánknak az új weblap tervezése és a gólyabál szervezése töltötte 

ki. 

 

Szervezeti felépítés 

 Fejes Richárd  – elnök 

 Zirnstein Gerda  – online felületekért felelős bizottsági tag 

 Rebbenszki Gergő  – rendezvényszervező bizottsági tag 

 Bánsági Gergely  – operatív feladatokért felelős bizottsági tag 

 

Arculat, honlap 

November hónapban megtettük a bevezetési és migrációs szakaszra vonatkozó előzetes 

egyeztetéseinket Varholik Mátéval, aki a honlap implementálás végzi. Megbeszélésünk során 

megállapodtunk, hogy két fázisban kerül majd bevezetésre az új BTK HÖK weboldal: 1. fázisban 

a fontosabb pályázatok leadási felületei, a főoldal és a szociális területet érintő oldalak lesznek 

elérhetőek. E fázis várható implementálási dátuma: december 20. 

 A második fázisban a nagyobb falatot jelentő intézeti képviseleti és bizottsági aloldalak 

kerülnek majd feltöltésre, melyben óriási segítségre számítok egyfelől saját bizottságomtól, 

másfelől az adatbekérések felől a intézeti képviseletektől. Ennek várható elkészülési dátumát a 

vizsgaidőszak második felére tenném. Konkrétabb időpontot még nem egyeztettünk Varholik 

Mátéval. 
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 A fő arculati elemünk, vagyis a logó lecserélését is az első fázissal együtt: december 20-ra 

tervezzük. A csere után minden egyes megjelenés csak és kizárólag az új logó alatt lesz 

elfogadható. Ezt a teljes pakkot már korábban megosztottam a vezetőség tagjaival. Érdemes 

számítani arra, hogy új beszámoló sablon is fog érkezni emiatt. 

Rendezvények 

Gólyabál 

Egyetlen rendezvényt emelnék ki részleteiben is beszámolómban, ez pedig a BTK-BGGyK-GTI 

közösen szervezett gólyabálja lenne. Nagy örömömre szolgált, hogy sikerült az ELTE Szolgáltató 

kft-vel megállapodni abban, hogy igazán diverz fellépőink legyenek e prominens 

rendezvényünkön. Ezt mindenképp egy pozitívumként lehet elkönyvelni. 

 A szervezési időszak alatt a Bizottság vállalta magára az esemény kommunikációs 

feladatait, így szeretném itt is megköszönni Zirnstein Gerdának és Rebbenszki Gergőnek külön is 

az esemény menedzsmenti munkájának teljesítését.  

 

Tanáris felező 

Röviden érdemes talán beszámolni a tisztelt Küldötteknek, hogy a hónap végén a PPK HÖK 

Rendezvényszervező Bizottságának elnöke szakmai találkozóra hívott, melynek keretein belül 

egy (tanáris) felező ötletét vetette fel nekem az elnökkisasszony, majd közösen kezdtünk 

építkezni a rendezvényt illetően. Egyelőre nagyon kevés konkrétummal bír ez a jövőbeli esemény. 

A tervek szerint márciusban lenne esedékes ez a több kart is összefogó esemény. 

 

 

Budapest, 2018.12.13. 

  Fejes Richárd s.k. 

Kommunikációs és Rendezvényszervező Alelnök 

 ELTE BTK HÖK 
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Kulturális és Sportbizottság 

 

2018. november 1— november 30. 

Pályázatok 

Novembeben a pályázatok leadásának dátuma: november 9. 16:00 volt. Ebben pályázási 

időszakban 16 pályázat érkezett be, ebből 12 nyerte el a Bizottság támogatását. Négy pályázat 

került elutasításra, formai hiba miatt valamint a két pályázati program került lemondásra a 

szervezők álltal. 

A pályázatok összesen 2 411 598Ft összegű igénnyel érkeztek be, ebből 1 697 500Ft-ot 

hagyott jóvá a KÖB november 19-én. 

Fogadóóráimon öt, fogadóórámon kívül pedig nyolc megkeresés történt. 
 
 
 

Programok 

 

Színházi műhely 

November 29-én Dezsi Fruzsinával egyeztettem, egy színházi műhely megszervezésével 

kapcsolatban. A program színhelye a Stúdio K lenne, ahol a magyar színházi közélet neves 

alakjai tartanának előadást egy tematikába illeszthető gondolategységről. Ennek részleteiről és 

finannszírozási lehetőségeiről egyeztettünk, a 2018/2019/II. félévben havonta kétszer kerülne 

megrendezésre, az ELTE BTK hallgatói számára ingyenesen látogathatóak lennének ezek az 

események. 



 

 

 

ELTE Színházfesztivál 

 
 

A színház világánál maradva szeretnék beszámolni hónapok hosszú szervezői 

munkájának gyümölcséről. A november 15. és december 15. között került megrendezésre. A 

hallgatók nagy lelkesedéssel fogadták, a proramon összesen 98 hallgató kapott lehetőséget, 

hogy eljussanak kedvezményes áron az általuk választott előadásokra. A legnépszerűbb 

előadásokra az bérletárusítás első hetében elfogytak a jegyek. A nagy érdeklődésre és 

népszerűségre valótekintettel, a tavaszi szemeszterben újra szeretnénk megszervezni az 

eseményt. 

 

ELTE Filmünnep 

 

 

A Kulturális és Sportbizottság valamint a Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet 

film szakos hallagtóinak közreműködésével a 2018/2019 tanév tavaszi félévében ismét 

megszervezésre kerül a nagy hagyományú ELTE Filmünnep. A dátum: 2019. február 16. A 

finnanszírozási egyeztetések után segítségemmel előkészítettük a pályázati anyagokat a 

Hallgatói Kulturális és Szakmai Pályázat – 2018/19/1 decemberi leadására. A szervezési 

feladatokban továbbra is segítek a szervezőcsapatnak az esemény valamint a vetített filmek 

pontos listája január közepén kerül majd a nyilvánosság elé. 

 

Sport 

 

Az EHÖK Sport Bizottsága 2018. november 21-én tartott ülést, amin Kolett résztvett. 

Az ülésen a kari referensek beszámoltak a karon zajló sportéletről. Kolett beszámolt a HÖK 

iroda alagsorában tervezett ámbár meghiúsult tornáról, ami érdeklődés hiányában nem került 

lebonyolításra. A jövőben Kolett szeretne egy havi rendszerességgel megrendezésre kerülő 

tornát. A kari tevékenységén kívül nagy erőkkel résztvesz az EHÖK sporttal kapcsolatos 

szervezői munkálataiban is. A BEAC egy új sportág befogadását tervezi, amely újabb 

lehetőséget biztosítani a sportolási lehetőségre, ennek előkészületeiben Kolett aktívan 

résztvesz. A BEAC távolléte miatt egy új megoldáson dolgozik közösen Horváth Viktóriával, 

a tervezetek szerint a ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium sporttermeiben a tavaszi 

szemesztertől 
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kezdődnének edzések és közös tornák kifejezetten a BTK-s hallgatók igényeire szabva. Kolett 

maradéktalanul végzi sport referensi munkáit. 

Budapest, 2018. december 6. 

. 
  Téglás Eszter s.k. 

 Kulturális és Sport Alelnök 

  ELTE BTK HÖK 
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Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság 

November 1. – november 31. 

Erasmus+ 

Pályázati időszak végleges számai 

A 2018/19-es tanév Erasmus+ pótpályázati időszak eredményei a következők a 

Bölcsészettudományi Kar részéről. 

Pályázatot nyert összesen 51 fő. Anglisztikán 9 fő, melyből egy tartalékos rangsorokon. 

Romanisztikán 12 fő, akik mindannyian tavasszal utaznak is. Germanisztikán és a Történeti 

Intézetben 8-8 fő nyert pályázatot és kezdik is meg tanulmányaikat a következő félévben 

külföldön. A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézetben sajnálatos módon csak 1 fő 

pályázott, de ő ki is jutott. Művészettörténészek közül 6 fő nyert pályázatot, a magyarosok is 

ugyancsak 6 fővel számolhatnak el, mint nyertesek, akik utaznak is, de 1 fő tartalékosként 

szerepel még. 

Összesen kettő hallgató került elutasításra karunk pótpályázatai bírálásain. 

utolsó harmada, de egészen november 15-ig, ezáltal az aktív adminisztrációs segítség nyújtás a 

feladata bizottságunknak. 

Kari Külügyi és N emzetközi Képzési Bizottság 

Ülések 

November 26-án tartott ülést a Kari Külügyi és Nemzetközi Képzési Bizottság, melynek a 

következő volt a napirendje: 

1. A kar nemzetköziesítési céljaihoz kapcsolódó tervek és feladatok 

2. A 2019. évi Erasmus+ Nemzetközi Kreditmobilitási kari pályázatok 

3. Cél- és idegennyelvi akkreditáció 

4. Egyebek 
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Az ülés folyamán hírt kaptunk arról, hogy megalakult az egyetemi Nemzetközi Stratégiai 

Bizottság melynek első feladata a nyáron lezajlott nemzetköziesítési értékelő eljárás 

eredményeinek értékelése, valamint a nemzetközi értékelő bizottság ajánlásai alapján egyetem 

szintű nemzetközi stratégia, majd intézkedési terv készítése. Kari szintű nemzetköziesítési 

stratégia ezt követően készül. 

A Kari pályázat során 14 formailag megfelelő és 3 formailag hiányos pályázat érkezett be a 

Nemzetközi Kapcsolatok Irodájához. A bizottság egyhangúlag a következő rangsort állította fel, 

melyet továbbítottak az Oktatási Igazgatóság Erasmus+ és Nemzetközi Programok Osztály 

részére. 

Távol-keleti Intézet  Belső-ázsiai Tanszék  Birtalan Ágnes  
National University 

of Mongolia  

Történeti Intézet  

Atelier Európai 

Társadalomtudományi és 

Historiográfiai Tanszék  

Sonkoly Gábor  
Royal Thimphu 

College  

Romanisztikai Intézet  
Francia Nyelvi és Irodalmi 

Tanszék  

Palágyi 

Tivadar  

University of 

Carthage, Tunézia  

Romanisztikai Intézet  
Francia Nyelvi és Irodalmi 

Tanszék   

Palágyi 

Tivadar  

University 

Marrakech, Marokkó  

Könyvtár és  

Információtudományi   

Intézet  

Könyvtártudományi Tanszék  Bella Katalin  

Sukhothai 

Thammathirat Open 

University, Thaiföld  

Könyvtár és  

Információtudományi   

Intézet  

Könyvtártudományi Tanszék  Bella Katalin  
Universiti Teknologi, 

Malaysia  

Szláv és Balti 

Filológiai Intézet  Ukrán Filológiai Tanszék  Kovács Oxana  

II Rákóczi Ferenc 

Főiskola Beregszász, 

Ukrajna  

Angol-Amerikai 

Intézet  

Angol Alkalmazott 

Nyelvészeti Tanszék  
Illés Éva  

Beijing Foreign 

Studies University, 

Kína  

Történeti Intézet  

Új- és Jelenkori Magyar 

Történeti Tanszék  
Varga 

Zsuzsanna  

II Rákóczi Ferenc 

Főiskola Beregszász, 

Ukrajna  
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Magyar 

Nyelvtudományi és 

Finnugor Intézet  

Finnugor Tanszék  
Salánki 

Zsuzsanna  

Udmurt State 

University, 

Oroszország   

Orientalisztikai 

Intézet  
Török Filológiai Tanszék   Péri Benedek  

Tashkent University 

, Üzbegisztán  

Történeti Intézet  
Gazdaság- és 

Társadalomtörténeti Tanszék  
Szijártó István  

Higher School of 

Economics  

- National Research  

University Moscow,   

Oroszország  

Romanisztikai Intézet  
Spanyol Nyelvi és Irodalmi 

Tanszék  

Santosné 

Blastik Margit  

Universidad de 

Buenos Aires  

Romanisztikai Intézet  
Spanyol Nyelvi és Irodalmi 

Tanszék  

Santosné 

Blastik Margit  

Universidad 

Veracruzana Mexikó  

  

Az Oktatási és Képzési Bizottság novemberi ülésére 9 új cél- és idegen nyelvű mester program 

nyilvántartásba vételét terjesztette fel a Bölcsészettudományi Kar oktatási dékánhelyettese, 

melyeket a bizottság megvitatott és támogatott. 

A bizottság következő ülése előreláthatólag 2019. márciusában lesz. 

Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság 

Személyi ügyek 

November 14-én Horváth Rozália a Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság 

külhonért felelős bizottsági tagi pozíciójára felkérésre került, s el is fogadta, így a bizottság most 

már két fővel üzemel tovább. Ezúton is sok szerencsét kívánok neki! 

2018. december 7. Schmidt Bertalan s.k. 

 Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság, elnök 

ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat 
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Szociális Bizottság 

2018. november 1−31. 

Személyi ügyek 

Az elmúlt hónapokhoz képest rendhagyó, de nem számolhatok be személyi változásról. 

A Bizottság változatlanul négy fővel és kiváló módon működik. 

Név Bizottságban betöltött szerep 

Mayer Katalin elnök 

Szinok Bianka esélyegyenlőségi referens 

Koós Nikolett esélyegyenlőségi referens 

Gyuró György kollégiumi és ifjúságügyi referens 

 

Rendszeres szociális támogatás 

Bár az előző beszámolómban már azt írtam, a rendszeres szociális támogatások leadási 

időszaka már véget ért. Ez sajnos-nem sajnos végül nem így történt.  

A rendszeres szociális támogatás leadási idejében történt Neptun leállás miatt a Hallgatói 

Jogorvoslati Bizottság a kérvényfelület újra megnyitásáról döntött 2018. október 18-i ülésén az 

egyenlő elbánás jegyében. Az Egyetemi Hallgatói Szociális Ösztöndíj Bizottság 2018. október 24-

i ülésén meghatározta a kiegészített leadási idő 2018. november 7. 0:00 - 2018. november 9. 

23:59-ig tartson. Ez így is történt, így ebben az időszakban minden karon ismételten 

megnyitásra került a kérvényfelület. Ezen időszak alatt a BTK-ra 78 új rendszeres szociális 
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támogatás pályázat érkezett be, melyeket elbíráltam, a kiértesítések megtörténtek a sikeresen 

pályázó hallgatók pedig decemberben kapják meg az ösztöndíjukat. 

Mindent összevetve egy nagyon sikeres akcióról beszélhetünk, hallgatói szinten nagy 

volt az elégedettség a pályázat újranyitásával kapcsolatban. Köszönöm szépen Martina 

Fanninak és Eszterhai Marcinak, hogy ezt lehetővé tették. 

Rendkívüli szociális támogatás 

Októberben 38 pályázat érkezett be, melyből 28 kérvényt elfogadásra, 5 pályázatot 

elutasításra, 5 kérvényt pedig hiánypótlásra javasoltunk. Javaslatunkat a SzÖB és az EHSzÖB is 

elfogadta, így a 28 pályázatot összesen 2.154.000 forinttal támogattuk. 

A pályázó hallgatók november 27-én megkapták a kiértesítéseket, a sikeres pályázók 

pedig december hónap 10. napjáig a megítélt támogatást is megkapják. 

HÖOK vezetőképző 

November 15 és 18. között került megrendezésre a HÖOK őszi vezetőképzője, ahol a 

Juttatások haladó szekcióban vettem részt.  

BAB 

A november 20-ai BAB alkalomért a Szociális Bizottság felelt. Megtartottuk előadásunkat, 

ahol röviden ismertettük, kik vagyunk mi, mivel foglalkozik a Bizottság és miért fontos a 

jelenléte a BTK HÖK-ben. Szó volt a megpályázható szociális ösztöndíjakról és megemlítettük a 

releváns információkat a kollégiumokkal és az esélyegyenlőséggel kapcsolatban is. Ezután egy 

Kahoot! kvízzel próbáltuk elmélyíteni az elhangzottakat.  
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Fogadóórák 

Fogadóóráimat a félévben keddenként 11 és 12 óra között tartom. A hónapban egy 

fogadóóra kivételével mindet megtartottam, sajnos ezen az alkalmon személyes okokból nem 

tudtam megjelenni. 

A további alkalmokon érkezett megkeresés, többnyire a rendszeres szociális támogatás 

újranyitása kapcsán és a rendkívüli szociális támogatással kerestek meg. 

 

Szinok Bianka – esélyegyenlőségi referens 

A beszámolási időszakban fogadóóráimat megtartottam, megkeresés a leállás miatti 

újranyitott kérvényfelülettel kapcsolatban érkezett, amikre igyekeztem megfelelő választ adni. 

November 20-án a Bizottsággal együtt megtartottuk előadásunkat a BAB-on, ahol röviden 

beszéltem az esélyegyenlőségi referens munkájáról, az Esélyszobáról, illetve általánosan az 

esélyegyenlőség szerepéről az ELTE-n.  

November 29-én az ELTE ESB ülésén vettem részt, ahol az elbírált Jegyzettámogatási 

pályázatokról és a karácsonyi adománygyűjtésről volt szó részletesebben, illetve szóba került az 

utánpótlás is. 

A félévben, decemberben még egy ülésre kerül sor az Esélyegyenlőségi Bizottsággal, ennek 

az egyeztetése már folyamatban van. 

 

Koós Nikolett – esélyegyenlőségi referens 

November 8-ától minden csütörtökön az esélyszobában ügyelek délelőttönként. Nagyon örülök 

ennek a lehetőségnek, mert így jobban átlátom a hallgatók helyzetét, közelebb kerülhetek 

hozzájuk. 

November 14-én egy informális űlésen felkészültünk a BAB Szociális Bizottságot bemutató 

alkalmára. Prezentációban összeszedtük a legfontosabb dolgokat, amiket a leendő 
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érdekképviselőknek mindeféleképpen tudniuk kell, majd egy Kahoot! kvízt is készítettünk, 

hogy leteszteljük tudásukat. 

November 20-án megtartottuk a BAB alkalmat, ami szerintem sikerrel zárult a technikai 

nehézségek ellenére. A jövő HÖK-ösei nagyobb rálátást nyertek az egyetemi szociális 

támogatásokra és esélyegyenlőségi kérdésekre. Az alkalmon az én feladatom a Kahoot! kvíz 

levezetése volt. 

 

Gyuró György – kollégiumi és ifjúságügyi referens 

A novemberi hónap során továbbra is a hallgatók rendelkezésére álltam csütörtöki 

fogadóóráimon kollégiumi, és bármilyen szociális ügyekkel kapcsolatos kérdéseiket illetően, de 

megkeresésem most nem volt. Részt vettem a Bolognai Albizottság november 20-ai alkalmán, 

ahol a szociális bizottság bemutatkozásán beszéltem magamról és a munkakörömről. 

  

 

Budapest, 2018. december 2. 

 Mayer Katalin s.k. 
 Szociális Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Tanulmányi Bizottság 

November 1. – November 30. 

Tanulmányi workshop 

November 8-án tartottuk a félév második tanulmányi workshopját, melynek témája ezúttal nem 

más volt, mint a tanulmányi információk hatékony kommunikációja online felületeken. A workshopon 

nagy örömünkre sokan eljöttek és hasznosnak találták az ott megszerzett tudást. Zsannával és 

Istivel egy-egy csoport munkáját segítettük. A három fő kategória, amin belül kellett készíteni 

Facebook borítót, posztokat, valamint „fun fact” képeket, a gólyainfók, a vizsgaidőszak és a 

szakzárás voltak, amely témákat így át is ismételtünk a résztvevőkkel. Ez úton is köszönöm a 

közös munkát!  

KonTRA konferencia – Debrecen 

November 9-11 között Antalóczy Zsannával és Jancsó Dorottyával részt vettem a Debrecenben 

megrendezésre kerülő KonTRA konferencián (Konferencia a tanárképzés releváns alapjairól) a 

Bölcsész Hallgatók Szövetségének szervezésében. A konferencián a szakmai előadásokon túl 

három problémás területtel foglalkoztunk, három különböző szekcióban. Zsanna a 

módszertani-doktori képzés kérdéskörével foglalkozó szekcióban vett részt, Dorka pedig a 

mobilitási szekcióban, melynek én voltam a szekcióvezetője. Ezeken kívül még egy szekció volt, 

melynek témája a pályaalkalmassági vizsgálat felülvizsgálata volt. A záró prezentációk után 

pedig egy nagyon előremutató kerekasztalbeszélgetésben volt részünk, melyen Dr. Horváth 

Zita, az Oktatásért felelős Államtitkárság helyettes államtitkára is részt vett, valamint Murai 

László, a Hallgatói Önkormányzatok Országos konferenciájának megválasztott elnöke is. 

Úgy gondolom, hogy nagyon hasznos és eredményes hétvégét töltöttünk Debrecenben, 

melynek eredményeképp a szekciókban összegyűjtött ötletek alapján elkészült az a 

javaslatcsomag, melyet a HÖOK (BHSZ) továbbítani tud az Államtitkárság felé. 
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HKR közlemény 

Rengeteg egyeztetés és levélváltás eredményeképp november 13-án közre tudtuk adni a HKR 

módosításhoz kötődő közleményünket. Ebben igyekeztem minden a hallgatókban felmerülő 

kérdésre válaszolni, hogy ne szülessenek féleértések a témában. Ezúton is köszönöm Tóth Ilona 

és a Tanulmányi Hivatal, de legfőképp Garbai Ádám (OH) segítségét a végleges anyag 

elkészítésében! 

EHÖK TB ülés 

November 14-én  EHÖK Tanulmányi Bizottsági ülés volt, melyen sajnos személyesen nem 

tudtam részt venni, így Mrázik István helyettesített. A fő téma a HKR  módosítás volt és az arról 

kiküldött anyagok.  

Utánpótlásképzés – tanulmányi alkalom 

Az utánpótlásképzés (BAB) tanulmányi alkalma november 27-én volt, ahol Zsannával és Istivel 

egy négy forduló akadályversennyel készültünk. Előtte nap átbeszéltük a részleteket és 

szétosztottam a feladatokat. Úgy láttuk, hogy nagyon élvezték BABosok, hogy játékos úton 

elevenítettük fel a tanulmányi tesztre már megtanult információkat, de nem csak nekik  volt 

tanulságos az alkalom, ugyanis rá kellett döbbennünk, hogy mennyire sokat felejtettek alig pár 

hónap alatt. 

Rekrutációs rendezvények szervezése 

Idén nagyon idejében nekiálltam a rekrutácicós rendezvényeink előkészítésének, hogy januárra 

biztosan minden sínen legyen. November végére elkészült az aducatios kiadvány friss szövege 

– hála az IK elnökök munkájának -, illetve többé kevésbé összeállt a Nyílt nap programja is.  

Budapest, December 6. 

Áder Nikolett s.k. 

   elnök, Tanulmányi Bizottság 
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Beszámoló a Tudományos Bizottság munkájáról 

2018.11.01.-2018.11.30. 

Személyi ügyek 

Személyi ügyekben a hónapban változás nem történt. A Bizottság jelenlegi összeállítása a 

következő: 

 

Elnök: Erdős András Patrik 
TÖP-titkár: Fésű Anna Magdolna 
Tehetséggondozási 
referens: 

Dióssy Anna Laura 

Ülések 

A bizottság a beszámolási időszakban az alábbi időpontokban tartott üléseket: 

- 2018. november 9. 14:00 

- 2018. november 14. 12:00 

- 2018. november 23. 16:00 

A november 9-i ülés alkalmával beérkezett Tudományszervezési és Kutatási Pályázatok 

bírálása zajlott le. 

A november 14-i ülés során a Hallgatói Kiválósági Ösztöndíj-pályázatok elbírálása zajlott 

le. 

A november 23-i ülésen a Bizottság érkeztette és összesítette a Tudományos Ösztöndíj 

Pályázatokat.  

Az EHÖK Tudományos Bizottsága a beszámolási időszakban nem ülésezett. 
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Események 

Nincsen BAB-képzés tudományos fejtágítás nélkül: ezúttal (is) a Kulturális és 
Sportbizottsággal együttműködve oktattuk a hallgatói érdekképviselet leendő utánpótlását 
a pályázatokban való jártasságra november 6-án a kora esti órákban. A program – 
megelégedésünkre – nagyon pozitív visszhangot váltott ki részükről. 

Pályázatok 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázat 

November hónapban 28 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen 

3 148 401 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 2 344 000 forintot tudott 

megítélni, 23 db pályázatott támogatott a Bizottság. 5 db pályázatot kellett elutasítanunk 

formai és egyéb okok, pl. formailag nem megfelelő ajánlások miatt. A Kari Ösztöndíj 

Bizottság november 19-i ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati 

javaslatainkat. 

Tudományos Ösztöndíj Pályázat 

Összesen 18 darab TÖP érkezett be a félévben, meglehetősen sporadikus eloszlásban 8 

intézethez (Angol-Amerikai, Filozófiai, Magyar Irodalomtuományi, Magyar 

Nyelvtudományi, Művészetelméleti és Médiakutatási, Néprajzi, Távol-Keleti, Történeti ). 

Összesítésük és a referensekhez való kiutalásuk megtörtént, a bírálatok beérkezésére 

előirányzott határidő december 19. 

Első Század 

Az Első Század Online XVI. évfolyamának első száma megjelenés alatt van, a doktorandusz 

szám lektorálási munkálatai a végéhez közelítenek és a második TÖP szám esetében is 

megkezdődtek. 

Budapest, 2018. december 7. Erdős András Patrik s.k. 
Tudományos Bizottság, elnök 

ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat 
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Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

2018. 11. 01. – 11. 30. 

Személyi ügyek 

Intézeti Képviselet 

A tárgyalt időszakban az Intézeti Képviselet felállásában nem történt változás. 

Az őszi mesterszakos képviselőválasztásokon a körzetből egyedül én indultam. A 

választásokon a hallgatók 35.71%-a vett részt, engem 92.3%-os aránnyal választottak meg.  

Ülések 

Intézeti Tanács 

Az Intézeti Tanács november 6-án tartotta ülését, ahol Dr. Illés Éva megbízott intézetigazgató 

asszony ismertette az elmúlt időszak legfontosabb történéseit.  

Az előző beszámolómban említett, a hallgatók nyelvtudásával kapcsolatos kérdőív 

eredményeinek kiértékelése és elemzése a következő, december 4-i IT-re tolódott, így erről a 

következő beszámolómban írok majd. 

Az Angol Nyelvpedagógiai Tanszék (DELP) vizsgaterheléséről esett több szó, illetve a 

helyzet enyhítésének lehetőségeiről, melyhez a DELP konkrét megoldási javaslatokkal készült. 

Fehér Réka és Benczik Vera az Intézetben működő Writing Centerrel (PhD-sek által tartott 

íráskészséget fejlesztő foglalkozások) kapcsolatban jelezték néhány problémájukat, illetve 

ezekre a megoldási lehetőségeket. A hallgatók sajnos nagyon kis létszámban jelennek meg 

ezeken az alkalmakon (heti 2xmásfél óra), ami alapvetően nem jelentene gondot, ha az 

íráskészség órákon nem azt tapasztalná az oktatók többsége, hogy rengeteg a formai hiba és 
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probléma a leadott anyagokban. A Writing Centert próbáljuk népszerűsíteni, a folyosókon 

megtalálhatók a plakátjai, illetve az oktatók is jobban buzdítják az óráikra járó hallgatókat. Az 

eddigiekkel ellentétben a PhD-sek ezentúl valószínűleg kreditet is fognak kapni a foglalkozások 

megtartásáért. 

Tanszéki értekezletek 

A DELP november 6-án tartott ülést, ahol javarészt az Intézeti Tanácson elhangzottakra 

reflektáltak, illetve szóba került egy OTAK-os szeminárium előadássá alakítása az óraterhelések 

miatt, melyhez az előterjesztést a Tanszék a december 4-i IT-re terjesztette fel. 

Intézeti Képviselet 

Az Intézeti Képviselet november 14-én tartotta a mesterszakos választásokat követő alakuló 

ülését, melynek értelmében az IK elnöke továbbra is én leszek. Az ülésen tájékoztattam a 

tagokat az előző IT-n elhangzottakról, beszéltünk a félév fennmaradó angolos programjairól, 

illetve az ülés végére eljött Jancsó Dorka és Horváth Misi is, akik készségesen válaszoltak a 

tagokban felmerülő, a szervezettel kapcsolatos kérdésekre.  

Tanulmányi ügyek 

A november nem telt eseménytelenül tanulmányi ügyek szempontjából.  

Hallgatói problémák 

Több kurzussal kapcsolatban is kerestek meg hallgatók problémáikat jelezve. Az egyik ilyen 

Lojkó Miklós Nagy-Britannia Története című órájával volt kapcsolatos. A Tanár úr az órát 

látogatók alacsony létszáma miatt úgy döntött, hogy a félévet lezáró vizsgának nagyobb részét 

képezik majd az előadáson elhangzott dolgok, mint azt eredetileg tervezte. Ez az arány még így 

is 50-50%, tehát a vizsga fele az órára épül, a másik fele pedig a szakirodalomra. A hallgatók 

azzal az indokkal kerestek meg, hogy szerintük ez szembe megy a HKR vonatkozó részeivel, 

miszerint az oktató nem térhet el a félév első óráján bejelentett követelményektől. Áder Nikivel 

egyeztetve arra jutottunk, hogy mivel sem a számonkérés típusát, sem az anyagot nem 

változtatta meg konkrétan, így ez a döntés részéről nem volt HKR-ellenes. A hallgatóknak ezt 

továbbítottam, illetve azt javasoltam nekik, hogy ha mindenképpen szeretnének kitartani az 
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álláspontjuk mellett, keressék meg Dr. Szalay Krisztinát, az Intézet tanulmányi 

igazgatóhelyettesét.  

A következő kurzus, amivel hasonló probléma merült fel, Eitler Tamás Prezentációs 

Készségek órája volt. A hatodéves tanárisok kerestek meg ezzel, és elmondták, hogy a tanár úr –

ebben az esetben már ténylegesen—el fog térni az intézeti honlapra feltöltött követelményektől. 

Értesítettem Dr. Csizér Wein Katát, az érintett tanszék (DEAL) vezetőjét, aki nagyon 

készségesen közreműködött a probléma megoldásának megtervezésében, és annak 

elkezdésében. Jelenleg az ügy ott tart, hogy Dr. Illés Éva megbízott intézetigazgató asszony és 

Dr. Szalay Krisztina tanulmányi intézetigazgatóhelyettes asszony írásban felkérte a Tanár urat, 

hogy ne térjen el a félév elején bejelentettektől. Remélem, a problémát gyorsan és 

gördülékenyen sikerül megoldanunk. 

Tanulmányi Workshop 

A Tanulmányi Bizottság által tartott december 8-i workshopon az IK-ból többen is részt 

vettünk, köszönöm azoknak, akik eljöttek! 

Nyílt Nap 

A Kari Nyílt nap szervezését elkezdtem. Felkértem Dr. Illés Éva megbízott intézetigazgató 

asszonyt és Dr. Szalay Krisztina tanulmányi intézetigazgatóhelyettes asszonyt a hallgatók 

köszöntésére, illetve Fehér Rékával is beszéltem a mintaórával kapcsolatban, amit idén ő fog 

tartani amerikai kultúra/populáris kultúra témakörben. 

Tudományos ügyek 

Az Intézethez érkező Tudományos Ösztöndíjpályázatokat Filep Ádám időben eljuttatta az 

Intézeti Titkárságra, decemberben fog visszamenni értük. 

Közéleti ügyek 

A november havi legnagyobb hangvételű angolos program a Történeti Intézeti Képviselettel 

közösen szervezett bécsi kirándulás volt november 24-én. A kirándulásra az angolos helyek 

szinte néhány nap alatt beteltek, aminek nagyon örültünk. A töris helyeket sajnos nem sikerült 
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betölteni, így a kirándulást megnyitottuk az egyéb szakosoknak is. A kirándulás előtti héten 

sajnos többen is jelezték, hogy mégsem tudnak eljönni, így az eredetileg tervezett 49 fő helyett 

végül 38-an vettünk részt a programon. Az esemény nagyon jól sikerült, mind jól éreztük 

magunkat. A szervezést, és a program teljes ideje alatt való helytállását nagyon köszönöm 

Bundschuch Andrásnak, és a Történeti Intézeti Képviselet tagjainak is!  

Az Intézeti karácsonyi összejövetel (SEAS Christmas Party) idén december 11-én esedékes, 

melyhez Dr. Révész Judit tanárnő kérte a segítségünket. Jelenleg Bundschuch András 

foglalkozik a szervezéssel, mely egyelőre problémamentesnek tűnik.  

A félévet lezáró angolos program a Szemeszterzáró Amerikai Házibuli elnevezést kapta, 

mely egy, a Stifler 32 barban tartott amerikai tematikájú buli lesz december 14-én. Az 

eseményen lesz bölcsész quiz, illetve egyéb játékok is. A szervezés javában folyik, köszönöm a 

munkát Tóth Boglárkának! 

Vezetőképző 

A kari vezetőképzőn november 30.-december 2. között Intézeti Képviseleti részről négyen 

vettünk részt: Bundschuch András, Kollár Veronika, Tóth Boglárka és én. Az utánpótlásban 

résztvevő angolosok közül Kingl Dóra, Stolcz Kíra és Török Bálint jöttek el. Nekik itt is 

köszönöm a munkát! 

 

Budapest, 2018. december 4. 

  Petrovics Krisztina s.k. 

 elnök  

 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 
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Filozófiai Intézeti Képviselet  

2018.11.01. – 11.30. 

Rendezvények 

 

December 6-án a Távol – keleti Intézettel közösen Mikulásbulit rendeztünk, ahová körülbelül 50 

fő látogatott el, illetve néhány oktatónk jelenléte emelte az este fényét. Zsíroskenyér és 

forraltbor várta az érdeklődőket, illetve egy Bölcsész Kvízzel is készültünk. A bőséges 

vendéglátásból megmaradt ételeket és italokat pedig megosztottuk a ‘Főépületi Mikulás’ 

rendezvényre látogató vendégekkel és kollégákkal. A Távol – keleti Intézeti Képviseletnek 

ezúton is köszönjük a segítséget! 

Személyi kérdések 

 

 

A Mesterszakos választások után személyi változás nem történt az Intézeti Képviseletben 

dolgozó hallgatók személyét illetően, alakuló ülésünkön Jandó Erik Bartók Bálintot jelölte 

elnöknek, aki a jelölést el is fogadta és az IK sikeresen megválasztotta. 

2018. december 5. 

  Bartók Bálint s.k. 
 Filozófiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
  



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: germanik@btkhok.elte.hu E-mail: germanik@btkhok.elte.hu 

 

 

Germanisztikai Intézeti Képviselet 

2018. november 1−30. 

Személyi ügyek 

Az IK felépítése 

A tárgyalt időszakban személyi változás történt az Intézeti Képviseletben. Simon 

Barbara, skandinavisztika szakos hallgatói érdekképviselő november 13-án – tanulmányi 

okokra és egyéb teendőire hivatkozva – lemondott érdekképviselői mandátumáról. Így a 

külügyi referensi pozíció Oláh Sárára, Barbi tanszéki delegáltsága a Skandináv Nyelvek és 

Irodalmak Tanszékére pedig Major Mátyásra hagyományozódott át. 

Ezúton is köszönöm szépen Barbi munkáját, mind Németh Réka, mind az egész Intézeti 

Képviselet és az Intézet, különösen a Skandináv Nyelvek és Irodalmak Tanszékének nevében. 

Az alábbi táblázatban látható a Germanisztikai Intézeti képviselet jelenlegi, változások 

utáni felépítése, a referensi tisztségek és a Tanszéki delegáltságok. 

Germanisztikai Intézeti Képviselet 

Név Tisztség az IK-ban Tanszéki delegált 

Albert Márton Alelnök, osztatlan tanári 
ügyekért felelős 

általános referens 

Német Nyelvoktató és 
Szakdidaktikai Tanszék 

Hábli Fanni Közéleti referens  

Major Mátyás  Skandináv Nyelvek és 
Irodalmak Tanszék 

Mayer Katalin Elnök Német Nyelvészeti 
Tanszék 

Miklós Tihamér Attila   

Oláh Sára Külügyi referens Néderlandisztika 
Tanszék 

Simon Alexandra Alelnök, szociális 
referens 

Néderlandisztika 
Tanszék 
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Szabó Tamás   

Szalai Máté Balázs BA-s ügyekért felelős 
tanulmányi referens 

Német Nyelvű 
Irodalmak Tanszéke 

Szamosvári Gergő Zsolt Alelnök, szociális 
referens 

 

Szécsi Tamás  Német Nyelvű 
Irodalmak Tanszéke 

Tarsoly János  Német Nyelvoktató és 
Szakdidaktikai Tanszék 

Varga Viktória Éva Tudományos referens Német Nyelvészeti 
Tanszék 

Vasas Dorina   

Zirnstein Gerda   

 

Ülések 

IK ülések 

November hónapban két IK ülést tartottunk, november 5-én és 21-én.  

A november 5-ei ülés témája az azon a héten tartott Kulturwoche és a november 8-án 

megrendezésre került Germános Szakest és a Bölcsész Oktoberfest voltak. 

November 21-én a Barbi lemondása kapcsán felmerült személyi ügyekről, továbbá a 

december 7-ei bécsi kirándulásunkról és a vezetőképzőről volt szó. A vezetőségi ülésen hallott 

aktualitásokról is beszámoltam az Intézeti Képviselet tagjainak. 

Vezetőségi ülés 

A november 19-ei vezetőségi ülésen részt vettem, tájékoztattam a vezetőséget az Intézeti 

Képviseletben és az Intézetben zajló aktualitásokról.  

Kari Tanács 

Az október 31-én és a november 19-én kiírt levélszavazásokon részt vettem. 

Intézeti Tanács  
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A tárgyalt időszakban Intézeti Tanács nem került megrendezésre, ennek oka 

vélhetően az, hogy a hónapban Kari Tanács sem volt, az oktatók egymás között és velünk 

is informális keretek között egyeztettek. 

 

Tanszéki ülések 

November hónapban a három németes érdekeltségű tanszék egyike sem, illetve a 

Skandináv Nyelvek és Irodalmak Tanszéke sem tartott ülést, ennek oka hasonló lehet a 

fent említettekhez. 

A Néderlandisztika Tanszéken november 14-én és 28-án voltak tanszéki ülések, a 

korábbin Oláh Sára képviselte az IK-t. 

Intézeti ügyek 

2018. november 14-én az ELTE Társadalomtudományi Karának oktatói és diákjai 

figyelemfelhívó szolidaritási és információs sztrájk napot szerveztek tiltakozásul a felsőoktatás 

autonómiáját és az akadémiai tanszabadságot érintő sorozatos beavatkozások, gazdasági 

átalakítások, valamint a Társadalmi nemek tanulmánya mesterszak beszüntetése ellen. Az 

információs sztrájkhoz, a BTK több tanszéke mellett, a Német Nyelvű Irodalmak Tanszéke és a 

Néderlandisztika Tanszék is csatlakozott, így több órán is röviden szóba kerültek a társadalmi 

nemek tanulmányozásával kapcsolatban felmerülő kérdések. 

Tanulmányi ügyek 

Az októberi beszámolómban már említettem, hogy az Intézetben felmerültek 

kérdések és problémák a középtávú intézkedési terv kapcsán. „Aggodalomra ad (…) okot, 

hogy a Kar középtávú intézkedési tervében szerepel az úgynevezett kis szakok 

megszüntetése. Sajnos a Germanisztikai Intézet majd minden mesterképzése kis szaknak 

minősül, így ha ezekre a képzésekre a jövőben nem jelentkezik elegendő számú hallgató, 

sajnos elképzelhető, hogy ezek a képzések megszűnnek.” (MAYER, 2018) 
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Ezt elkerülendő több előadást és rendezvényt is szervezett az Intézet és mi is. Elsőként a 

Kulturwochen került megrendezésre egy beszélgetés, Mennyit ér a német szakos diploma? 

címmel, ezt Szalai Zoltán moderálta, résztvevői pedig Prőhle Gergely, Dr. Sulányi Péter és 

Fábry Sándor voltak. Az eredetileg egy 30 fős kiselőadóból a kerekasztal-beszélgetést át kellett 

tenni a Kari Tanácsterembe, ez úgy gondolom, jelzi, mekkora volt az érdeklődés a program 

iránt. 

Ezt folytatva egy másik kerekasztal- vagy inkább pódium-beszélgetésre került sor. Szalai 

Máté moderálásával Intézetünk volt mesterszakos hallgatói beszélgettek arról, miért éri meg a 

német diszciplináris mesterszak elvégzése a BA képzés után. Erre november 12-én került sor. 

Pozitív, hogy legalább 10 érdeklődő megjelent a beszélgetésen, mely (sajnos) egy ilyen 

rendezvény esetében soknak mondható, így bízunk abban, hogy a jövő évben lesz legalább 5 

jelentkező a mesterszakokra. 

A pódium-beszélgetéssel egyidőben indult meg – a Magyar Intézetek Képviseletének 

mintájára – hirdetett mesterszakos nyílt hét. Itt több nyílt órán vehettek részt az érdeklődő 

hallgatók. 

Azt gondolom, ezek az akciók nagyban javítják az Intézettel való együttműködésünket is, 

így nagy örömömre szolgál, hogy Intézetigazgató Asszony számos kérdésbe bevon a 

mesterszakok jövőjével kapcsolatban.  

Közéleti ügyek, rendezvények 

November eleje nagyon mozgalmas volt számunkra, ugyanis a Kulturwoche, a Germános 

Szakest és a Bölcsész Oktoberfest előkészületeit végeztük, illetőleg le is bonyolítottuk azokat. 

A Kulturwoche egy intézeti szervezésű program, mely általában november első hetében, 

vagyis az őszi szünet után valósul meg. Ekkor hallgatók, oktatók és meghívott előadók adnak 

elő egy-egy kiválasztott téma köré csoportosítva, általában az órákat ezek az előadások 

helyettesítik. Az idei évben is nagyon érdekes és színvonalas előadásokon vehettünk részt. 

 A Kulturwoche úgymond zárásaként szerveztük meg hosszú idő után először a 

Germános Szakestet. Nagyon szomorúan tapasztaltuk, hogy az eseménnyel az oktatói gárdát 

bár megmozgattuk, majd minden oktatónk megjelent és körükben nagyon pozitív is volt a 

visszhang – hallgatótársainkat nemigazán érte el a rendezvény, igenigen csekély volt az 

érdeklődés. Ez főként azért szomorú, mert az oktatóink bár lelkesek, valószínű, a következő 

ilyen rendezvény után már ők sem nagyon jelennek majd meg ilyen jellegű hallgatói-oktatói 

rendezvényeken. Ugyanakkor azt is el kell mondanom, a résztvevő hallgatók és az Intézeti 
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Képviselet tagjai is pozitív végkicsengésűnek értékelték a Szakestet, egy nagyon kötetlen 

hangulatban zajló, beszélgetésekre koncentráló rendezvényt sikerült létrehoznunk. Nagyon 

bízom benne, hogy a jövőben ez a próbálkozás és kezdeményezés nem marad majd el. 

A Szakest után a Bölcsész Oktoberfest került megrendezésre. Mindenekelőtt 

Rebbenszki Gergő, Kapitány segítségét szeretném megköszönni a promóció és a 

rendezvény lebonyolítása kapcsán. Azt gondolom, egy jó hangulatú, problémamentes kari 

bulit sikerült szerveznünk és el kell mondanunk, a zenei felhozatal miatt a  Mellow Mood 

formációnak méltó helye lesz PlattenZ mellett a GermánIK szívében. Viccet félretéve 

nagyon hálás vagyok minden fellépőnek a színvonalas zenei szolgáltatásért. 

Az első hét végétől kissé csendesebben telt közéleti szinten az élet az IK-ban. 

Megkezdtük a bécsi kirándulásunk szervezését, mely december 7-én lesz esedékes. 

A közéletis to-do listen szereplő megosztandó eseményeket minden esetben 

megosztottuk felületeinken. 

Külügyek 

November 6-án került megrendezésre a már előző beszámolómban is említett DAAD 

ösztöndíjas tájékoztató, ahol DAAD ösztöndíjas hallgatók, Albert Marci és Szalai Máté, 

meséltek élményeikről, ezzel buzdítva hallgatókat a jelentkezésre. A rendezvény iránt igen 

nagy volt az érdeklődés, a jövőben mindenképpen szeretném, ha ez hagyománnyá nőné ki 

magát. Marcinak és Máténak nagyon köszönöm a színvonalas előadást és a tájékoztató 

levezénylését! 

Szociális ügyek 

A szociális Bizottság által kért Már egy doboz is örömet okoz! eseményt 

megosztottuk a Facebook csoportjainkban és oldalunkon, a kezdeményezéshez pedig saját 

cipősdoboz készítésével szeretnénk csatlakozni, melynek előkészítése éppen folyamatban 

van. 
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Belügyek, vezetőképző, csapatépítés 

Úgy gondolom – bár természetesen van még mit javítani – az IK külső kommunikációja 

mostanában (értsd: jelen félévben) megfelelő. Az elkövetkezendő időszakban a belső 

kommunikációra szeretnék inkább koncentrálni, főként a csapatépítésre és a közös időtöltésre. 

Erre kiváló időszaknak érkezik a karácsonyi időszak, illetőleg a vizsgaidőszak vége. 

Ennek kezdete pedig természetesen a vezetőképző, ahol az IK-ból sajnos nem mindenki, 

de viszonylag szép számban vettünk részt. 

 

Budapest, 2018. december 2. 

 Mayer Katalin s.k. 

 Germanisztikai Intézeti Képviselet  

 elnöke 
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Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet 

2018. 11. 01. - 2018. 11. 30. 

Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselet 

 Balassa Gergő (BA) 

 Fekete Anna (tudományos referens, BA) 

 Holló Anita (online felületekért felelős referens, BA) 

 Illek Nikolett (szociális referens, IT tag, BA) 

 Szaszkó Judit (tanulmányi referens, külügyi referens, KGy tag, BA) 

 Zsigovics Viktória (közéleti referens, KGy tag, BA) 

 Martina Fanni (szociális referens, BA) 

 Veres Zsuzsanna (elnök, tanulmányi referens, IT tag, KGy tag, MA) 

Ülések 

Intézeti Képviseleti ülés 

A mesterszakos választások után alakuló ülést tartottunk. A választáson csak én indultam, a 

szavazás pedig sikeresen lezajlott. Az alakuló IK ülésünkön ismételten engem választott meg a 

képviselet többi tagja elnöknek, így ezúton is szeretném megköszönni a bizalmukat. Ezt követően a 

pozíciókat beszéltük meg. Sajnos Balassa Geri munkájával nem voltunk teljesen megelégedve, több 

szempontból sem, így szavazás során elvettük referensi pozícióit, és haladékot kapott a tavaszi 

választásig, hogy összeszedje magát. Az ülés fő témája emellett a BAB utánpótlásképzés volt. Sajnos 

a mi jelöltjeink kiestek a selejtezés során, így a továbbiakban nekünk kell majd felkészítenünk őket a 
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képviseleti munkára. Ebből kifolyólag meghívtam őket az ülésre is, hogy amellett, hogy a 24 órás 

vetélkedőről mesélhessenek, a részesei lehessenek annak, hogy milyen egy alakuló ülés, és ebből is 

tanulhassanak. 

Intézeti Tanács 

November 21-én tartották az Intézeti Tanácsot is, melynek fő témája az új hálótervek elfogadása 

volt. Az új koncepció az, hogy a mesterképzésen kivezetik a két választható specializációt, és egy 

olyan kb. 50 kredites blokkot kínálnak, melyből kb. 40 kreditnyit kell összeválogatni és elvégezni. 

Ezzel a módszerrel szeretnék csökkenteni az oktatói óraterheléseket, valamint így szeretnék elérni, 

hogy a hallgatók ne csak egyfélét tanuljanak. 

Emellett részt vettem a 19-i vezetőségi ülésen is, melyen a Vezetőképzőről és egyéb aktualitásokról 

esett szó. 

Tanulmányi ügyek 

Komolyabb megkeresés ebben a hónapban sem történt, azonban az intézet szervezésével egy MA-

népszerűsítő tájékoztatót bonyolítottunk le, melyen én is részt vettem. Itt a tanszék együttműködő 

partnerei meséltek arról, miért is jó mesterképzésre jelentkezni, ezt követően pedig gyorstalpalót 

tartottam a szakzárás folyamatáról. Ezzel kapcsolatosan frissíteni fogom a tavaly elkészített 

kisokosomat is, és megosztom majd azt a hallgatókkal. Intézetigazgató Úr az eseményt szeretné 

februárban is folytatni, újabb vendégek meghívásával. 

Rendezvények 

Könyvtáros Forrócsokizás 

Ebben a félévben is megrendezésre került a hagyományos könyvtáros forrócsokizás, melynek célja, 

hogy azok a hallgatók is megismerhessék a többieket, akik inkább beszélgetnek egy forró ital 

mellett, mint egy korsó sört kortyolgatva. A szervezést a másodéves képviseleti tagok folytatták, 

mint ahogy minden gólyaintegráló programunkat. Immáron harmadik alkalommal lett a helyszíne 

az eseményünknek a Rengeteg Romcafé, ahol ismételten megtöltöttük helyiséget. Az elsőéves és 

másodéves hallgatók szép számban képviselték magukat, így eredményesnek mondható az 

rendezvény. Ezúton is szeretném megköszönni a képviselet tagjainak a szervezést! 
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Főépületi Mikulásbuli 

Ebben az évben is megrendezésre kerül a főépületi intézeti képviseletek szervezésével a 

Mikulásbuli, mely mindig nagy népszerűségnek örvend. Sajnos az eleje döcögősen indult, ugyanis a 

Könyvtár Klub – aki a forralt bort szokta nekünk szolgáltatni – nem reagált az MMI többszöri 

megkeresésére sem. Végül sikerült felvenniük velük a kapcsolatot, így biztosan megtartjuk az 

eseményt. A mi képviseletünknek szokásosan a zsíros kenyerek elkészítése lesz a feladata. 

 

Vezetőképző 2018 ősz 

Az idei vezetőképzőn a Könyvtár IK három emberrel tudta képviseltetni magát, a többiek egyéb 

elfoglaltságaik miatt nem tudtak részt venni. Az első feladatunknál a Szláv IK-val kellett 

társasjátékot kitalálnunk és megvalósítanunk. Úgy érzem, hogy a közös munka még jobban 

közelebb hozta a két képviseletet, így már ezt egy nagy pozitívumnak tudnám mondani. A 

következő napon a megoldóképességeinket fejleszthettük, a különböző problémák megbeszélésével. 

Emellett kiemelném a kerekasztal-beszélgetés sikerességét is, ugyanis véleményem szerint sokkal 

hasznosabb volt rapid-randi formában, mint a korábbi frontális megnyilvánulásban. Összességében 

szerintem hasznos esemény volt a csapatépítés és a készségek fejlesztése szempontjából ez a két 

nap. 

 

Budapest, 2018. december 05. 

 Veres Zsuzsanna s.k. 

 elnök  

 Könyvtár- és Információtudományi 

 Intézeti Képviselet 
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Magyar Intézetek Képviselete 

2018. 11. 01. – 11. 30. 

Beszámoló 

Szakos kirándulás Erdélybe 

A következő félévben Erdélybe látogattunk szokásos félévi kirándulásunk keretében, amely 

szervezését már elkezdtük. Többek között meglátogatjuk majd Kolozsvárt, Csíkszeredát, 

Marosvásárhelyt és Nagyváradot is. A kirándulás tervezett időpontja március 13. és 18. között.  

 

Programjaink 

2018. 11. 06-án megrendezésre került a Krétapor nélkül c. tanári beszélgetéssorozatunk, 

amelyen meghívott vendégként Horváth Iván volt jelen. Az esemény az A épület 330-as termében 

került megrendezésre, ahol közel 30 érdeklődő jelent meg. A rendezvény moderátora Riegel Marcell 

volt. A programunknak nagyon pozitív visszhangja volt, ezért szeretnénk folytatni a 

kezdeményezést, ám az időkeretek szűkössége és a szervezés bonyolultsága miatt a következő 

Krétapor nélkül programunkat a következő félévben tartjuk meg. 

2018. 11. 22-én lezajlott a II. ABsolute – Alkalmazott Bölcsészet Konferenciánk, a konferencia 

részleteiről külön írok. 

 

II. ABsolute – Alkalmazott Bölcsészet Konferencia 

Konferenciánkat november 22-én tartottuk, amely megnyitóján Dr. Bartus Dávid az ELTE 

BTK tudományos és kutatásszervezési dékánhelyettese tartott megnyitóbeszédet. A 22-ei napon 5 

szekciót tartottunk, amelyek a bölcsészettudományok és sok esetben más tudományágak 

összefonódó sokaságáról hallgathattak az érdeklődők előadásokat. A bölcsészettudományi 



Eötvös Loránd Tudományegyetem 

Bölcsészettudományi Kar 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

Eötvös Loránd University 

Faculty  of Humanities 

Students'  Union 
Művészetelméleti és Médiakutatási 

Intézeti Képviselet 

Students Union of the Institute 

for Art Theory and Media Studies 

5 

 

 

kutatások társadalmi hasznát, értékét és alkalmazhatóságát kevesen ismerik, ez is okozza a sokszor 

negatív társadalmi megítélést. A célunk, hogy a tudományos konferenciával megmutassuk a 

bölcsészettudományok hasznosíthatóságát.  

Előző és az első ABsoluteról az idei konferenciára elkészült tanulmánykötetünk is. 

Konferenciakötetünkben az elhangzott előadások széles palettájából szerepelnek a legkülönbözőbb 

bölcsészettudományi területekről, témákból különböző mélységekig eljutó, néhol sokkal elméletibb, 

más esetben teljesen a gyakorlatra építő munkák. Reméljük, hogy böngészésük, elolvasásuk 

szemeket nyitnak és további párbeszédeket kezdeményeznek olyan területekkel is, amelyekre saját 

szakterületünkön tevékenykedve ritkán jutunk el, egyúttal bemutatnak különböző perspektívákat, 

melyekkel bizonyítást nyer: az általunk művelt tudományterületek a gyakorlatba helyezve még 

nagyobb társadalmi létjogosultságot kaphatnak. 

 

Nyílt nap – 2019. január 25. 

Karunkon a szokásokhoz híven a következő évben is megrendezésre kerül a nyílt nap, amellyel 

kapcsolatban már felkerestem az érintett intézetigazgatókat, illetve a szakos és osztatlanos 

tájékoztatóban érintett oktatókat.  

 

Kari Tanács, intézeti tanácsok, tanszéki ülések 

2018. 11. 12-én Intézeti Képviseleti ülést tartottunk, amelyen az Intézeti Tanács és Tanszéki 

tagságokról döntöttünk. Intézeti Képviseletünk Fésű Anna Magdolna személyében mesterszakos 

érdekképviselővel bővült. Ezúton is gratulálunk neki!  

2018. 11. 13-án a Magyar Irodalom és Kultúratudományi Intézet ülést tartott, amelyen a hallgatói 

képviselőkkel részt vettünk.  

2018. 11. 14-én a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet ülést tartott, amelyen a hallgatói 

képviselőkkel részt vettünk.  



Eötvös Loránd Tudományegyetem 

Bölcsészettudományi Kar 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

Eötvös Loránd University 

Faculty  of Humanities 

Students'  Union 
Művészetelméleti és Médiakutatási 

Intézeti Képviselet 

Students Union of the Institute 

for Art Theory and Media Studies 

6 

 

 

2018. 11. 19-én jelen voltam az ELTE BTK HÖK Vezetőségi ülésén.  

2018. 11. 29-én az Egyetemi Anyanyelvi Napok miatt megbeszélést tartottunk a Fonetika Tanszéken, 

amelyen Fésű Anna Magdolna és jómagam vettünk részt.  

 

Budapest, 2018. 12. 06. 

  Eszterhai Marcell s.k. 

   elnök 

 Magyar Intézetek Képviselete 
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Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet 

2018. november 1. – november 30. 

Intézet 

Intézeti és tanszéki értekezletek 

 

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet november 29-én tartott Intézeti 
értekezletet. Szó volt az óraterhelésekről, ugyanis nagyon gyakran a hallgatók nem férnek be 
kötelező tanegységként meghirdetett órákra, valamint az oktatóknak is rengeteg órát kell 
tartaniuk. Ezen kívül az értekezlet másik fontos témája a közelmúltba megjelent cikkek és 
visszhangjuk volt. Az értekezlet másnapján Dr. Sonkoly Gábor dékán úr és Jancsó Dorka 
reagáltak is a történésekre. 

Intézetet érintő egyéb ügyek 

November 5-én György Péter intézetigazgató úrral beszélgettem az intézetet érintő ügyekről. 
Egyrészt szóba került, hogy az intézeti képviselet milyen programokat szervez a közeljövőben 
(Színház az MMI-vel, Film Nap, tavaszi kirándulás), valamint a professzor úr segítségünket kérte 
az intézet közös karácsonyi ünneplésének megszervezésében. Ezen kívül kérte a HÖK segítségét a 
BTK-n található emlékmű meglétének bemutatására a gólyák körében. Szóba került még a 
BeTeKintők kiosztása és a hallgatók tanulmányi tájékoztatása. 

 
November 21-én az intézet néhány tanára, valamint Jancsó Dorka és én meghívást kaptunk 

egy informális megbeszélésre, melyet a médiában megjelent cikkek és a tanszék álláspontjának 
átbeszélésére szenteltek. 

 
Kövesdi Veronikával, az intézet titkárával többször is beszélgettünk november folyamán, és 

megállapodtunk, hogy közös intézeti karácsony helyett a közös farsang megszervezése 
alkalmasabbnak bizonyulna mind a hallgatók, mind az oktatók számára. 
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Intézeti Képviselet 

Személyi Ügyek 

 

Az Intézeti Képviselet jelenlegi összetétele: 
 

Kovács Viktória kommunikáció és médiatudomány (MA) alelnök 

Fabók Adrienn szabad bölcsészet (BA) 

Kaiser Orsolya szabad bölcsészet (BA) pályázati referens 

Győri-Drahos Martin szabad bölcsészet (BA) külügyi referens 

Kocsis Réka  kommunikáció és médiatudomány (BA) tudományos referens 

Rebbenszki Gergő  kommunikáció és médiatudomány (BA) tanulmányi referens 

Kémenes Anna Boróka kommunikáció és médiatudomány (BA) közéleti referens 

Horváth Kata kommunikáció és médiatudomány (BA) adminisztrációs referens 

Koós Nikolett   angol-média (OT) tanárképzési referens 

Nikolaidu Fédra Daphne szabad bölcsészet (BA) külügyi referens 

Tóth Szilvia szabad bölcsészet (BA) tanulmányi referens 

Dióssy Anna Laura szabad bölcsészet (BA) elnök 

Csortos Csaba Zoltán szabad bölcsészet (BA) közéleti referens 

Kovács Máté szabad bölcsészet (BA) szociális referens 
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IK-ülések: 

 November 8: 
Kovács Vikit miután megválasztották mesteres képviselőnek, az IK ülésen 
ismét megválasztottuk őt alelnöknek. Ezúton is szeretnék gratulálni neki! 
Szóba került, hogy a hallgatók aktívabb órákat szeretnének, és ezen 
vélemények átbeszélésére egy fórum kereteit tartottuk legmegfelelőbbnek 
első körben. Mivel több álláspont is ütközött az ülés során, valamint sok 
ellenérv érkezett a fórum kapcsán, így a megvalósítás lehetőségein tovább 
gondolkozunk a közeljövőben. A Film nap rektori pályázat feladatköreit 
ismét hosszan tárgyaltuk, hiszen december elejére el kell készülnünk. 
Szerencsére a munka farkas részét már elvégeztük, így már csak a 
pályázat leadása vár ránk. Pécsi kirándulásunk is egyre jobban 
körvonalazódik, hiszen megvannak az árajánlatok, a pontos helyszín és a 
programok tervezete is. Ennek pályázatát a következő félévre tervezzük. 
Szintén elkészült a tanulmányi workshopunk struktúrája, kiosztottuk 
egymás között a feladatokat, így minden szekciónak meglett a vezetője. 
Elkészült az event és a regisztrációs felület is, az esemény maga pedig 
december 5-én lesz 17.30-tól. Az ülés végén Jancsó Dorkával beszélgetett 
az IK a 24 órás vetélkedőről és a BAB-osokról. 

 November 22. 
A november végi IK ülésünk legfontosabb pontja a személyi ügyekben 
történő változások átbeszélése és megszavazása volt. Kovács Vikinek 
megszavaztuk az Intézeti Tanács valamint a Tanszéki ülések mandátumát. 
Mivel Győri-Drahos Martin a tanulmánya végéhez közeledve, valamint a 
gyakornoki munkájából kifolyólag már nem tudja teljes erőbedobással 
végezni érdekképviselői munkáját, így külügyi referensi posztját nem 
szeretné tovább végezni. Az ülés során Nikolaidu Fédrát választottuk meg 
az új közéleti referens posztjára. Ezúton is szeretném megköszönni Martin 
eddigi munkáját, Fédrának pedig sok sikert kívánok a jövőre nézve. 

 

Tanulmányi Ügyek 

A fő tanulmányi ügyünk most az MMI workshop. A kezdeményezés 
célja, hogy mindkét szakon (Szabad bölcsészet, Kommunikáció és 
Médiatudomány alapszak) és évfolyamon a különböző tanulmányi kérdésekre 
személyes válaszadást és segítséget tudjunk biztosítani. Az eseményen nyolc 
szekciót indítunk (OT, vizsgaidőszak, specializáció, minor, szigorlat, szakzárás, 
szakmai gyakorlat, MA felvételi). Minden szekciót 1 vagy 2 MMI-s fog vezetni, 
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valamint a Babosok is csatlakoznak hozzánk. Az érdeklődő hallgatók egy google 
form segítségével tudnak regisztrálni, ahol bejelölhetik, hogy mely szekció érdekli 
őket, valamint előre feltehetnek nekünk kérdéseket. Ennek a rendszernek 
köszönhetően előre tudjuk, hogy milyen kérdésekből kell extrán felkészülnünk. 
Magára az eseményre december 5-én kerül sor, 17.30-tól. 

A Nyílt nap és az Educatio előzetes előkészítése egyelőre zökkenőmentesen 
zajlott.  A 

tanárok segítőkészek és lelkesek, így könnyű dolgunk van. Köszönjük az 
együttműködésüket! 

 

Rendezvények 

November hónapban az intézeti képviseletnek nem volt saját 
szervezésű programja, mivel a decemberi hónapra, valamint a következő 
félévre koncentrálunk. A Tanulmányi workshop, a Főépületi Mikulás, a Film 
nap valamint a tavaszi kirándulás van most a fókuszban. 

 
2018. 12. 04. 
 
 

 Dióssy Anna Laura s.k. 
 

 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészettörténeti Intézeti Képviselet 

2018. november 1. – 30. 

Beszámoló 

Személyi ügyek 

November 15-én a Művészettörténeti Intézeti Képviseletalakuló ülést tartott, 

melynek során Vajda Rékát megválasztották az Intézeti Képviselet elnökének, Bakai 

Brigittát pedig az alelnökének. Egyéb változás a referensek terén nem történt. 

Tudományos ügyek 

 November 9-én megrendezésre került a második Művészettörténeti 

Konferencia, amelyen az ELTE, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem és a Károli 

Gáspár Református Egyetem művészettörténész oktatói tartottak előadásokat, eddig 

nem publikált kutatási témáikból. Aznap a legtöbb óra az Intézetben elmaradt és 

helyette a tanárok átkísérték a hallgatókat a Sophianeumba, a konferenciára. Az 

Intézeti Képviselet segített az ELTE részéről a szervezésben.   

November 22-én kihirdettük az OTDK Művészettörténeti Intézeti vitaülésének 

időpontját és megkértük a jelentkezőket, hogy jelezzék indulási szándékuk a 

pályamunka címének leadásával, valamint az alkalomra tíz perces prezentációval 

készüljenek. Idén rekord számmal hét hallgató jelentkezett a versenyre. 

Tanulmányi ügyek 

  Október közepén felvettük a kapcsolatot Veszprémi Nórával, az ELTE 

Művészettörténeti Intézet egyik oktatójával, aki jelenleg kutatócsoporttal, ösztöndíjjal 

Birminghamben dolgozik egy lehetséges Erasmus+ szerződés, kapcsolat kialakítása 

céljából. A tanárnő mindenben segítőkész volt, november folyamán elkezdődött a 

szervezés és a kapcsolatfelvétel, értekezés a magyar oktatókkal és illetékesekkel. Az 
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egyeztetések ellenére sajnos az ELTE nem képes az angol egyetem feltételeinek eleget 

tenni, így a kapcsolat kialakítása a jövő generációkra marad. Megkeresést kaptunk 

Utrechtből ugyancsak Erasmus+ szerződéskötés céljából, ennek kidolgozása még 

folyamatban van.  

November 6-án részt vettünk a tanulmányi workshopon, amit nagyon 

érdekesnek és szórakoztatónak találtunk. 

Közéleti ügyek 

 November 6-án egy oktatónk kérésére az IK egy tagja, Bakai Brigitta 

segítségével Pannonhalmára szerveztünk egynapos kirándulást, melynek keretében 

megtekintettük a Kibékülés című kiállítást; az apátsági templomot -- annak új belső 

kiképzését az építész munkatárs vezetésével, valamint a MOME-s hallgatók által 

nem rég egy erdei tisztáson felállított ökumenikus templomot. A program ötlete 

elsősorban egy helyszíni gyakorlat részeként merült fel, ám az órát fel nem vevő 

hallgatók és tanárok is csatlakoztak. A tanulmányi út költségeit megpályáztuk és a 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázat keretében 51000 forint támogatásban 

részesültünk. Ezúton is köszönjük a Tudományos Bizottságnak! 

November 8-án összeült a Könyvtár- és Információtudományi, MMI, 

Művészettörténeti, Néprajzi és Történeti Intézeti Képviselet elnöksége, hogy 

megbeszéljük az idei Főépületi Mikulás szervezését és napirendjét. Az eseményen a 

szokásos programokon kívül ebben az évben lesz nagy sikernek örvendő Bölcsész 

Kvíz is, valamint a tombola bevételének jótékony célra fordítása mellett csatlakozunk 

az EHÖK „Már egy doboz is örömet okoz” című kombinált adománygyűjtő 

akciójához. Idén a Művészettörténeti IK pályázza meg a Kulturális és 

Sportpályázatot az esemény költségeinek fedezésére.   

Budapest, 2018. december 5. 

 Vajda Réka s.k. 
 

 Művészettörténeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Néprajzi Intézeti Képviselet 

2018. 11. 01. – 2018. 11. 30. 

Beszámoló 

IK elnök: Szücs Tamás (IT tag, KGY tag, KT tag) 

IK alelnök: Markó Eszter (IT tag, tanulmányi referens, közéleti referens) 

IK tag: Radóci Virág (IT póttag, szociális referens, tudományos referens) 

 

Személyi ügyek 

 Személyi változás semmilyen formában nem történt.  

 

Tudományos ügyek 

 Hirdettük a Tudományos Ösztöndíj Pályázat leadási határidejét. 

 Hirdettük a Transmedia Tudományos Diákműhely lehetőségét, melyre 

szakunkról is jelentkeztek. 

 Tájékoztattuk a hallgatókat a házi TDK jelentkezési határidejéről, illetve 

segítettük az érdeklődőket. 

 Több könyvbemutatóról tájékoztattuk a hallgatóinkat. Ezekre a Hagyományok 

Házában került sor, november 21-én, a Magyar Néprajzi Társaság Folklór 

Szakosztály és a Tárkány Szücs Ernő Jogi Kultúrtörténeti és Jogi Néprajzi 

Kutatócsoport szervezésében. 
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 Hirdettük a november 22-én megrendezésre került „Kiállítás a brúkról 

Hanoiban” című előadást, melyet Vargyas Gábor, az MTA BTK 

Néprajztudományi Intézet tudományos tanácsadója tartott meg. 

 

 Intézeti kereteken belül ellátogattunk a november 20-án megrendezésre került 

„A néprajztudomány helyzete és jövője” című konferenciára. Ezen minden 

évfolyamból megjelentek hallgatók. 

 Ajánlottuk hallgatóinknak a Történeti Intézetben megrendezésre került 

„Giovanni Levi – Microstoria és Global History” előadást. 

 Ajánlottuk hallgatóinknak az ABsolute – Alkalmazott Bölcsészet Konferenciát. 

 Hirdettük a Campus Mundi ösztöndíjat, bíztattuk hallgatóinkat a 

jelentkezésre. 

 

Közéleti ügyek 

 November 15-én Néprajzi Filmklubot tartottunk, melyre egyetemen kívüli 

érdeklődök is eljöttek. Az Angyalcsinálók című dokumentumfilmet 

tekintettük meg. A film után Deáky Zita tartott ismertetést, aki a téma egyik 

ismerője. 

 Hallgatóink figyelmébe ajánlottuk az ELTE BTK Színházfesztivált, és az ezzel 

járó lehetőségeket. 

 Továbbra is szervezzük a december 13-án megrendezésre kerülő Luca-napot. 

Ehhez már létrehoztunk eseményt is, illetve a plakátok kihelyezése is 

megtörtént. Mivel ez az esemény, az eddigi Luca-napoktól eltérően, az összes 

alapszakos évfolyamunk szervezésével történik, rengeteget munkát igényel, 

de a lelkesedésnek hála, jól haladunk vele. 
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 Ajánlottuk hallgatóinknak a Szemeszter ELTEmető eseményt. 

 Részt vettünk a szokásos, hónap elején megtartott Intézeti Tanácson. 

 A hónapban a közelgő események miatt három Intézeti Képviseleti ülést 

tartottunk. 

 

Tanulmányi ügyek 

 Megosztottuk a hallgatókkal a HKR módosításokkal kapcsolatban létrehozott 

összefoglalót. 

 Igyekeztünk tájékoztatást adni a hallgatóknak felmerülő kérdéseikkel 

kapcsolatban. 

 

Szociális ügyek 

 A hallgatóknak, felmerülő kérdéseikkel kapcsolatban, tájékoztatást adtunk. 

 

 

Budapest, 2018. december 6. 

     

  

Szücs Tamás s.k. 

Néprajzi Intézeti Képviselet  elnöke 

ELTE BTK HÖK 
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Orientalisztikai Intézeti Képviselet 

November 01.-November 31. 

Intézeti Képviselet 

Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseleti ülést a hónapban nem láttam indokoltnak összehívni, azonban a 

vezetőképző első napján a babosokkal tartottunk egy próba-ülést, hogy 

megmutassuk nekik nagyjából mire kell készülni. Ezen próba-ülés alkalmával újra 

felmerült az Orient Disco ötlete, amit fel is vettünk a jövőbeni lehetséges programok 

közé. 

Programok 

November 5-én a török nagykövet meglátogatta a Török Tanszéket, ahol (kötelező 

jelleggel ugyan, de) magas számot produkált előadásán a részvételi arány, amit egy 

kötetlen beszélgetés követett kérdezz-felelek formában. 

November 7-én a perzsa nagykövet tett látogatást egyetemünkön, a fent említetthez 

hasonló kaliberű program várta hallgatóinkat. 

Tanulmányi ügyek 

A TDK konferencia meghívók sikeresen ki lettek küldve, bár a 4 hallgatóból egyelőre 

csak kettő tudta a címét konkretizálni. 

Idejét láttuk feltenni a szakos csoportokba az alapozó tárgyak segédanyagait (pl. 

Tudománytörténet, Nyelvtudomány, Filozófiatörténet), melyeket hatalmas örömmel 

fogadtak a gólyák, lévén, hogy egy könnyen használható összefoglalást adtunk a 

kezükbe. 

Budapest, 2018.12.06. 

 

 Androkity Bence s.k. 
   
 Orientalisztikai Intézeti Képviseleti Elnök 
 ELTE BTK HÖK 
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Ókortudományi Intézeti Képviselet 

2018. november 1. – 2018. november 31. 

 Személyi ügyek 

 

Az Intézeti Képviselet 

 Ermidi Argiro Maria (közéleti referens, külügyi referens, tanulmányi 

referens BA) 

  Tegzes Nóra (tudományos referens, tanulmányi referens MA, alelnök)  

Ülések 

A beszámolási időszakban az Ókortudomány intézetigazgató rendkívüli intézeti 

tanácsülést hívott össze november 21 én Szerdán, 14 órakor. Az ülés témája 

átdolgozott és új tanegységlisták megtárgyalása volt (Ókori Közel-Kelet, Antik 

kultúra minor, továbbá a Vallástudomány MA és BA). A Vallástudományi mester 

képzésen törlése került a három specializáció. Az egyik nagyon fontos probléma ami 

felmerült a tanszékvezetők részéről, a könyvtárosok hiánya és a meglévő könyvtáros 

túlterhelése. A képviselet részéről beszámoltunk az októberi tevékenységekről és 

bemutatók a terveinek. Pozitív visszajelzéseket kaptunk. 
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Tanulmányi ügyek, tanulmányi tájékoztatás 

   A HRK módosítás mindegyik hallgatóhoz eljutott, voltak kérdések, igyekeztünk 

mindekének válaszolni és segíteni. 

Az educatio anyaga frissítésre került, a Vallástudomány MA képzésből töröltük a 

három specializációt. 

A nyílt nappal kapcsolatosan tejes erővel készülünk, minta órák készítése, 

tájékosztatási anyagok, a szakok népszerűsítése közönségi oldalakon (instagram, 

facebook stb.). Az Újgörög szak létrehozott egy olyan facebook oldal, amely az alábbi 

néven fut „Újgörög szakos leszek”.  Ezen az oldalon beszámolókat írnak majd a régi 

diákjaink, jelen hallgatók ahol az elményieket osztják meg a tapasztalatokat. 

Egyenlőre, nincs igény központi elosztású teremre. 

Kötelező szakmai terepgyakorlatok kapcsán, a Vallástudományi jelzet hogy 

következő félévre lesz szükség (VAL11-151.X -- Előadások a kultikus ikonográfia, 

liturgia, zene tárgyköreiből --1 előadás választandó--) 

Programok 

 Ókortudományi Társaság | Novemberi felolvasóülés Helyszín: Az ELTE BTK 

A épület, Gombocz Zoltán terem 

 Elégia-kollokvium, 2018. november 16.  

 Merre tovább? (szakmai műhelybeszélgetés) 2018. november 9 

Tudományos ügyek, külügy 

A hallgatók tájékoztatása folyamatos az Ókortudományi Intézeti Képviselet oldalán 

és a szakos facebook oldalakon keresztül, az éppen adódó tudományos 

tevékenységek, workshopok, előadások. 

Budapest, 2018. december 5. 

  Ermidi Argiro-Mária s.k. 

Az Ókortudományi Intézeti Képviselet elnöke 
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2018. november 

Személyi ügyek 

Intézeti Képviselet  

Az Intézeti Képviseletünk személyi ügyeiben változás nem történt. Az alakuló IK 

ülésen a következő pozíciókra lettek megválasztva a képviselők:  

Havasi Dóra   alelnök, közéleti és tudományos referens  

Kékesi Márk    tanulmányi referens 

Görög Vilmos  szociális referens és KGY tag 

Fenyvesi Bianka  elnök és külügyi referens  

Ülések 

Intézeti Képviseleti Ülés  

IK ülést november 15-én tartottunk. Az IK ülés fő napirendi pontja az MA 

választásokat követő pozíciók újraválasztása volt. Ennek eredménye az volt, hogy 

továbbra is mindenki megtartotta eredeti pozícióját. A következő napirendi pontunk 

az utánpótlásképzés volt. Mivel az IK tagok nagy része, már mesterszakos hallgató, 

ezért fontos kérdés nálunk, hogy kinek milyen tervei vannak a jövőre nézve, kik 

lennének alkalmasak arra, hogy képviselők legyenek az alsóbb évfolyamokról. 

Továbbá azt is megvitattuk, hogy a BAB-osok, hogyan teljesítenek az idei képzésen.  

Az ülésen továbbá megbeszéltük a Régész karácsony szervezésének részleteit. 

Továbbá a következő félévre kitűzött programokat is átbeszéltük. A minden évben 

megrendezésre kerülő Archaeofeszt eseményt idén februárra tervezzük és 

szeretnénk bevonni más intézeteket is. Ezen kívül felmerült az ötlete annak is, hogy 

egy közös régészes túrát szerveznénk kora tavasszal a hallgatóknak.  
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Egyebek alatt pedig az eddigi munkánkat beszéltük meg a IK tagokkal.  

Intézeti Tanács 

Intézeti Tanácsra ebben a hónapban nem került sor. Azonban az Intézetigazgató 

Úrral egyeztettem a januári nyílt napunkról, amely során megbeszéltük, hogy az idei 

évben a szokásos szakos tájékoztató mellett mintaórát is szeretnénk tartani, 

amelynek egyeztetését már megkezdtem az oktatóinkkal.  

Intézeti Értekezlet  

November 9-én Intézeti Értekezletet hívtak össze az intézetünkben. Alapvetően a 

hallgatói képviseletnek nem kell jelen lennie, de az Intézetigazgató Úr megkért, hogy 

legyünk jelen az ülésen, hiszen minket érintő ügyekről is szó lesz. Ezen az ülésen 

megválasztották az Intézeti Tanács tagokat és egyéb az intézetet érintő ügyeket 

beszélték meg az oktatóink.  

Vezetőségi Ülés 

 A november 19-re összehívott vezetőségi ülésen részt vettem. 

Tanulmányi ügyek  

Az elmúlt időszakban a tanulmányi ügyekben nem merült fel nagyobb probléma. A 

hallgatók kérdéseire a legjobb tudásunk szerint igyekeztünk válaszolni. Továbbá a 

HKR módosítással kapcsolatos információkat is közzétettük a facebook 

csoportjainkban.  

A december 8-án tartott tanulmányi workshopon részt vettem, amelyen hasznos 

információk hangzottak el a hallgatók felé történő kommunikációt érintően. Az itt 

tanultakat az elkövetkezőkben használni fogjuk, annak érdekében, hogy a 

hallgatókat gyorsan és eredményesen tudjuk elérni.   

Közéleti ügyek 

A hónapban nagyobb eseményre nem került sor. A decemberi Régész karácsony 

szervezése folyik, amelyre december 14-én fog sor kerülni.  
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Továbbá egyeztettem az Ókori Régészeti Tanszék vezetőjével a tavaszi ókoros 

kirándulásról, amelynek helyszíne valószínű, hogy a Nemesvámos, Balácapusztán 

található római villagazdaság romjainak megtekintése lenne.  

A hónapban került megrendezésre Orosházán a Fiatal Középkoros Régészek 

Konferenciája, amelyen több hallgatónk is jelen volt, mint hallagató és mint előadó is 

egyaránt.   

 

Budapest, 2018. december 03.   

 Fenyvesi Bianka s.k. 
 

 Régészettudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Romanisztikai Intézeti Képviselet 

2018. november 1.. – 30. 

Tanulmányi ügyek 

A novemberi hónapban a közeledő vizsgaidőszakhoz kapcsolódó kérdéseket 

igyekszik az Intézeti Képviselet tagjai megválaszolni. A tanulmányi referensünk a 

decemberi hónapban fogja megosztani a Vizsgaidőszak GYIK elnevezésű doksinkat, 

melyben minden esetlegesen felmerülő kérdésre választ kapnak a hallgatók, így 

nekünk is könnyebb dolgunk van, nem kell rengetegszer megválaszolnunk 

ugyanazokat a kérdéseket. Egyelőre úgy tűnik, nem teljesen elveszettek a hallgatók, 

és nagyjából képben vannak a vizsgaidőszakot illetően. 

Intézeti ügyek 

Ebben a hónapban nem került sor sem Intézeti Tanácsra, sem Tanszéki Ülésekre. 

IK ülés 

November 21-én tartottunk Intézeti Képviseleti ülést, ahol nagyon sok dolgot 

kellett megbeszélnünk. Többek között kiértékeltük a szakos kirándulásunkat, 

melyről majd lentebb említek szót. Elkezdtük szervezni a szokásos karácsonyi 

szakestünket, melyre a feladatainknak szűkös a határideje, de úgy tűnik, mindennel 

készen leszünk és sikeres lesz a rendezvény, amelyet a hallgatók és az oktatók is 

nagyon élveznek minden évben. Szó esett még az IK ülésen arról, hogy az IK 

szeretne egy kari bulit szervezni februárban, aminek velencei karnevál tematikája 

lenne, erről ötleteltünk és egyeztettünk hosszabban. 
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Romanisztika Szakos Kirándulás 

November 16 és 18 közé az Intézeti Képviselet szakos kirándulást szervezett 

Gyulára. A programok igazán változatosak voltak, ellátogattunk különböző 

múzeumokba, voltunk a Várfürdőben, szerveztek nekünk egy pálinkavacsorát, 

amelyen még kolbászt is tölthettünk magunknak. Az előzetes visszajelzések nagyon 

biztatóak voltak, rengeteg gólya jelezte, hogy szeretne jönni. Majd miután 

meghirdettük a jelentkezést, ez a lelkesedés valamivel alább hagyott, ám nem voltak 

aggasztóak a számok, pár helyet nem tudtunk csak feltölteni. Ám az indulás hetén 

kiugróan sokan mondták vissza a jelentkezést személyes okokra hivatkozva, ami 

nehéz helyzetbe hozta az IK-t. Ezután át fogjuk gondolni a kirándulásainkat, hogy 

van-e szükség 3 napos kirándulásokra, hiszen esetleg bevezethetnénk az egy napos 

kirándulásokat, hátha az jobban belefér a hallgatók idejébe, valamint a 

visszamondásnak is tervezünk határidőt szabni, hiszen ez megnehezíti a szervezést, 

ha az utolsó pillanatban mondják le nagyon sokan. Másrészről, a résztvevők, akik 

eljöttek nagyon pozitívan nyilatkoztak a kirándulásról, mindenki nagyon jól érezte 

magát, a programoknak hatalmas sikere volt, és egy nagyon jó csapat kovácsolódott 

össze, ennek nagyon örülünk. 

Vezetőképző 

November 30 és december 2 között került megrendezésre az őszi vezetőképző, 

amelyen az Intézeti Képviseletből 6 fő vett részt : Bérczes Luca, Marco Marnoni, 

Mészáros Donát, Bugya Boglárka, Kálmán Levente, valamint jómagam. Ezen kívül a 

BAB-osunk, Mentes Rebeka is le tudott jönni szombat reggel, aminek nagyon 

örültünk, neki is pozitív élmény volt a vezetőképző, azt hiszem máris sikeresen 

integráltuk az IK-ba. 

Karácsonyi Szakest 

Immár harmadik alkalommal rendezi meg az Intézeti Képviseletünk a 

Romanisztika Szakos Karácsonyi Szakestet. Idén december 12-én 18 órától a 

Könyvtár Klubban kerül rá sor. Hagyományainkhoz híven készülünk mindenféle 

ünnepi programmal, valamint lehetőséget nyújtunk a kötetlen beszélgetésre, melyért 
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különösen az oktatóink lelkesedni. Azért esett a választásunk idén a Könyvtár 

Klubra helyszínként, mivel egykori francia lektorunk, Olivier Dubert aznap 

hazalátogat, és a zenekarával koncertet ad az érdeklődő közönségnek. Reméljük ez 

előző évekhez igazodva idén is nagy népszerűségnek fog örvendeni ez a rendezvény. 

 

Budapest, 2018. december 6. 

 Horváth Rozália s.k. 
 

 Romanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

2018. november 1. – 2018. november 30. 

Személyi ügyek 

November 5-én megérkeztek a mesterszakos választások eredményei, melyek 

alapján a hallgatók megválasztották a körzetében egyedül induló Lajos Mátét 

hallgatói érdekképviselőnek és a Küldöttgyűlés tagjának. November 6-án az Intézeti 

Képviselet alakuló ülést tartott, ahol az IK tagjai egyhangú szavazással választották 

újra Lajos Mátét a képviselet elnökének. Az Intézeti Tanács tagjainak a képviselet 

tagjai Lajos Mátét és Egervári Krisztiánt, póttagnak Gyüre Bernadettet választották. 

A Lengyel Filológiai Tanszék delegáltjának Truckos Zsófiát, az Orosz Nyelvi és 

Irodalmi Tanszék delegáltjának Szolga Gordanát, a Szláv Filológiai Tanszék 

delegáltjának Lajos Mátét, Ukrán Filológiai Tanszék delegáltjának Antal Rékát 

választották meg az Intézeti Képviselet tagjai. 

 

Intézeti ügyek  

November 6-án az Intézeti Tanács levélszavazásban megszavazta a bolgár, cseh, 

horvát, szerb, szlovák, szlovén és ukrán mesterképzések célnyelvi akkreditációját. 

Ezen kívül a tárgyalt időszakban sem Intézeti Tanács, sem tanszéki értekezletek nem 

kerültek összehívásra. 

Ülések 

November 6-án az Intézeti Képviselet alakuló ülést tartott, ahol a fent említett 

személyi ügyeken felül a prágai Szláv Kirándulás, illetve a decemberi Szláv 

Karácsony részleteiről volt szó. November 20-án tartottunk egy informális IK ülést 

ahol a prágai kirándulás kiértékelésére helyeztük a hangsúlyt. 
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Közéleti ügyek 

November 9. és 11. között megrendezésre került a hagyományos őszi Szláv 

Kirándulás, melynek ezúttal az úti célja Prága volt. A kezdeti 35 főre tervezett 

kirándulást a szervezés során 50 fősre bővítettük a hallgatók fokozott érdeklődése 

miatt, így az elmúlt évek legnépesebb kirándulását tudhatjuk a hátunk mögött. 

November 27-én szakzáró és mesterfelvételi tájékoztatót tartottunk a végzős 

hallgatók számára. November 28-án a Távol-keleti Intézettel együtt társasjátékos 

estet tartottunk a Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumban. 

Ezen felül a december 13-i intézeti ünnepségre, a Szláv Karácsonyra készülünk 

gőzerővel. 

 

Budapest, 2018. 12. 04. 

 Lajos Máté s.k. 
  

 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Távol-keleti Intézeti Képviselet 

 

2018. novemberi tevékenységéről 

Rendezvények 

Szlávolkeletes Társas-est 

November 28-án megrendezésre került az első Szlávolkeletes Társas-est, 

hagyományteremtő jelleggel. Lajos Máté, Szláv IK-elnök segítségével az ELTE Kőrösi 

Csomsa Sándor Kollégiumban foglaltunk le egy termet, ahova vártuk az 

érdeklődőket. Az esemény nagy sikernek örvendett, többen is jelezték, hogy máskor 

is legyen ilyen alkalom. Külön meg szeretném köszönni Somogyi Imrének és 

Szmolár Dánielnek, volt képviselőknek, hogy rengeteg társast hoztak, ezzel emelve 

az esemény színvonalát.  

TDK Háziforduló 

November 29-én került megrendezésre a TDK Házifordulója a Távol-keleti 

Intézetben, amely megszervezésében az intézeti képviselet is nagy részt vett ki. Nagy 

köszönettel tartozok Radács Máténak, intézeti képviseletünk tudományos 

referensének, aki nagyon sokat segített a rendezvényben. Ő dolgozott Dr. Birtalan 

Ágnessel a pályázók összegyűjtésében, és az absztraktfüzet megszerkesztésében. 

A rendezvényen 11 pályázó vett részt, amely szép szám a Távol-keleti Intézethez 

képest. A zsűriben ott ült Radács Máté, én pedig mint moderátor voltam jelen. 

Budapest, 2018. december 6. 

 

 

 Csicsek Zoltán 
 Távol-keleti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Történeti Intézeti Képviselet 

2018. november 1 - november 30. 

Személyi ügyek 

Személyi változások 

Berta András, az Intézeti Képviselet korábbi elnöke nem indult a mesterszakos 

választásokon, így megszűnt a SzHÉK-es mandátuma. November 8-án engem választottak 

meg az IK új elnökének. 

A hónapot megfogyatkozva kezdtük meg, mivel hatan úgy döntöttek, hogy nem folytatják 

tovább a munkájukat a Képviseletben. Erdős András és Tolnai Gyula Berta Andráshoz 

hasonlóan nem indult az MA-s választásokon, Viola Cintia leadta SzHÉK-es mandátumát, 

Gyurcsó Ágnest megválasztották az Ellenőrző Bizottság tagjának, Patthy Loránd még 

rendelkezik mandátummal, de egyéb elfoglaltságai miatt felfüggesztette a képviseleti 

munkát. Köszönjük szépen a több éves munkájukat!  

Az MA-s választásoknak köszönhetően három új taggal bővültünk - Andor Annával, Misák 

Biankával, akik a mesterszakos tanulmányi referensi pozíciót töltik be, és Pop Hunorral.  

Az Intézeti Tanácsot új tagokkal töltöttük fel. 

Ülések 

Intézeti Képviseleti ülés 

 2018. november 8-án tartottuk az alakuló IK ülésünket, amin az elnökről és az 

Intézeti Tanács tagjairól szavaztunk. 2018. november 19-re összehívtam az első 

ülésemet elnökként, amin megszavaztuk a referensi pozíciókat és beszéltünk a 

jövőbeli feladatokról.  
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Tanulmányi ügyek 

 Az Intézeten belül zajló tanszéki átszervezés és névváltoztatások miatt a 

novemberre tervezett mesterszakos tájékoztatót nem tudtuk megszervezni. Annak 

megtartása februárra csúszik át. A tanulmányi referensek a félévben belekezdtek egy 

tanegységlista módosító javaslat kidolgozásába BA-s és OT-s szinten. Az Intézet 

oktatóival és az ELTE Tanárképző Központjának főigazgatójával való egyeztetés után 

az Intézeti Tanács elé szeretnénk vinni a javaslatunkat.  

Közéleti ügyek 

November 15-én a Régészettudományi Intézeti Képviselettel együtt megszerveztük az első Sörivó 

versenyünket a Corvinus Cafeban több mint hatvan fő részvételével. Az IK tagok mellett a BAB-osaink 

is segítettek a rendezvény lebonyolításában.  

A novemberre tervezett töris kirándulásunk Szarajevóba elmaradt, de nem maradtunk a hónapban 

program nélkül. Az Angol-Amerika Intézeti Képviselettel egy egynapos kirándulást szerveztünk 

Bécsbe.  

A hónapban megkezdtük az előkészületeket a tavaszi töris kirándulásokhoz. Kettőt tervezünk a 

félévben. A belföldi kirándulást márciusra, a külföldit májusra. A korai készülődésnek az oka az, hogy 

meg szeretnénk pályázni a Hallgatói Kulturális és Szakmai Pályázatot, aminek a leadási határideje 

december 15. 

A Bölcsész Napokra szervezett jótékonysági sütivásárunkból befolyt összegből megvett 

padok és székek elhelyezésre kerültek a Főépületben. A visszajelzések alapján a hallgatók és 

az oktatók is nagyon hálásak. 

Berta András átadta a Főépületi Mikulás szervezésével kapcsolatos teendőket, amit a többi 

intézettel együtt szervezünk. A mi feladatunk a díszítés lett. 

Budapest, 2018.12.06. 

 Antalóczy Zsanna s.k. 
 

 Történeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Zenei Tanszéki Képviselet  

2018.11.01-2018.11.30 

Személyi Ügyek 

A Zenei Tanszék Hallgatói Érdekképviseletében személyi változás nem történt.  

Becska Flóra Piroska: szociális referens  

Buzás Boglárka: tanulmányi referens  

Somogyi Rebeka: közéleti, külügyi referens  

Varga Réka: elnök, tudományos referens  

 

Ülések 

Tanszékünkön novemberben egy ülés volt (november 22-én), ennek fő célja az volt, 

hogy támogassuk dr. Erdős Ákos habilitált egyetemi adjunktus előléptetésének 

előterjesztését. 

A Zenei Tanszék Intézeti Képviselete októberben csak informálisan tartott ülést. 

Ennek főbb pontjai a tanulmányi tájékoztató összegzése, a lemorzsolódás 

csökkentése, valamint az OTDK volt. 

Tanulmányi Ügyek 

November 7-én tartottuk az össz zeneis tanulmányi tájékoztatót, melyen a tanszék 

körülbelül ötöde vett részt. Amellett, hogy sok releváns, mindenkire vonatkozó 

információt meg tudtunk beszélni, ki tudtunk térni egyéni dolgokra is, melyről jó ha 

hallanak a hallgatók. 
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A november 8-án tartott tanulmányi workshopon Varga Réka képviselte 

tanszékünket. Az alkalmon csoportban készítettünk el az év fontosabb időszakaihoz, 

facebook-bejegyzéseket, borítóképeket, „jó ha tudod” kártyákat, melyek közül a 

vizsgaidőszakra vonatkozót már fel is használhattuk.  

Tanszékünk november 13-án tartotta módszertani szakmai napját, melyen Szabó 

Katalin (gyakorlatvezető tanár) tartott előadást az ének-zene tantárgyról a 

közoktatásban.  

A HKR módosításával kapcsolatos információkat eljuttattuk a hallgatókhoz.  

Szociális Ügyek 

Az adományozásról szóló információkat megosztottuk a hallgatókkal. 

Tudományos Ügyek  

A december 6-ig beadandó TDK pályázóknak segítettünk dolgozataik leadásában. 

Tanszékünkön más tudományos kérdés nem merült fel.  

Közéleti Ügyek, Fellépések  

Kórusunk november 16-án lépett fel a Kari Ünnepen. A fellépés után több oktató és 

vezetőségi tag is gratulált a Zenei Tanszék Pro Musica vegyeskarának, valamint 

érdeklődésüket fejezték ki későbbi koncertjeink iránt. 

November 22-én került megrendezésre a gólyabál (a BTK, a GTI, és a Bárczi 

szervezésében), melyről sok zeneis gólya adott nekünk pozitív visszajelzést. 

November 30 és december 1 között került megrendezésre a szokásos vezetőképző 

Agárdon, amin tanszéki képviseletünket Varga Réka képviselte. A hétvége nagyon 

hasznos volt, nagyon jó volt az újítás a kerekasztal beszélgetésen, sokat tanulhatunk 

egymástól. Ezúton is köszönjük az élményeket és a tapasztalatokat.  

Budapest, 2018.12.06. 

 Varga  Réka  s.k. 

 Zenei  Tanszéki  Képviselet

  elnöke 

 ELTE BTK HÖK  
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Fordító- és Tolmácsképző Tanszék Intézeti Képviselet 

2018. 11. 01 – 11. 30.  

Tanulmányi ügyek 

Tanulmányi ügyek tekintetében a novemberi hónapban különösebb kiemelendő 

esemény nem történt. A másodéves hallgatók kisebb része az őszi félévben végzi 
szakmai gyakorlatát, így az azzal kapcsolatos adminisztratív segítségnyújtás, illetve 
tájékoztatás a HÖK részéről folyamatos. A szakmai gyakorlat dokumentálásához 
kettő dokumentum szükséges: (i) a szakmai gyakorlatot biztosító intézmény és a 
tanszék közötti megállapodás és (ii) a szakmai gyakorlatot biztosító intézmény által 
kibocsátott értékelés a gyakornok munkájáról. Az ezzel kapcsolatos határidők, illetve 
az illetékes oktatók által megkövetelt belső határidők tekintetében mutatkozott némi 
kommunikációs zavar, amelyet a HÖK (az IK-elnök illetve a tanulmányi referens) 
folyamatos próbál orvosolni.  

Az elsőévesek FTT-s tanulmányokba történő „beletanulása” sikeresnek mondható, az 
év közben felmerülő kérdések és problémás helyzetek esetén pedig készségesen segít 
minden minden IK-tag. 

Közéleti ügyek 

Közéleti ügyek szempontjából a legjelentősebb esemény a tanszéki nyílt nap volt, 
amely november 22-én került megrendezésre. A nyílt napra a vártnál is több látogató 
érkezett, amely jelentős, helyszíni szervezési munkálatokat igényelt. Az összes IK-tag 
kivette a részét a feladatból. A folyosón felállítottunk egy infópultot, ahol a tanszék 
által gondozott összes képzésről (mesterképzés, posztgraduális képzések, doktori 
képzés) kihelyeztünk szóróanyagokat. A látogatók szinte sorban álltak az 
infópultnál, így valaki folyamatosan ellátta a tájékoztatási teendőket. Mivel bizonyos 
órákra annyi érdeklődő jelentkezett, hogy a tanterembe fizikai képtelenség lett volna 
beférni, számos órát az órarendben feltüntetettől eltérő helyszínen tartottak az 
oktatók (akár másik épületben is), így nem csak a látogatók, hanem az FTT-s 
hallgatók irányítása is fontos feladat volt. Azokban a termekben, ahol kiugróan 

magas volt az érdeklődők létszáma, plusz székeket és asztalokat vittünk. Az 
eseményhez készített regisztrációs sheet segítségével valós idejű információk 
birtokában voltunk, így a termek befogadó-kapacitását igény szerint tudtuk bővíteni. 
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A nap végén megrendezett minikonferenciára is rengetek, a tavalyinál több látogató 
érkezett. Az esemény megjelent a tanszék Facebook és Instagram-oldalán is. 

A karácsonyi teadélután szervezés zajlik. Elkészült a Facebook-esemény is, emellett 
pedig személyesen is kapacitáljuk mind a hallgatókat, mind pedig az oktatókat a 
részvételre. A tavalyi programhoz képest némi változás lesz: az országspecifikus 
kvíz helyett angol nyelvű filmrészlet-felismerési kvízt szervezünk. Az eseményhez 
minden hallgató hozzájárul süteménnyel, édességgel, üdítővel; ezen felül pedig a 
HÖK is biztosít rágcsálnivalót, forralt bort, zenét, míg a tanszék rendelkezésünkre 
bocsátja a tanszéki könyvtárat.  

A közéleti referensünk folyamatosan tájékoztatja a hallgatókat a nem FTT-s 
rendezvényekről. 

IK-megbeszélések 

AZ IK-tagok heti rendszerességgel összegyűltek a különböző aktualitások 
megvitatása céljából. A megbeszélések témája november hónapban a nyílt nap volt, 
amelybe bekapcsolódott a tanszék egyik (a szervezésért felelős) oktatója is, illetve a 
karácsonyi teadélután, amely témához pedig a tanszékvezető kapcsolódott be. A 
tanszék oktatói a szorgalmi időszak végén megrendezett programja miatt a 
teadélután időpontját egyeztetni kellett. A megbeszélések kivétel nélkül informális 
keretek között zajlottak.    

Tudományos ügyek 

A hallgatók körében folyamatosan népszerűsítjük a különböző pályázati 
lehetőségeket, elsősorban a Tudományos Ösztöndíj Pályázatot (TÖP). Az FT21 – 
Fordítástudomány ma és holnap című előadássorozat november hónapban is 
folytatódott. A legutóbbi előadás témája a tolmácsok blattolás közbeni 
szemmozgásának elemzése volt. Az eseményen számos hallgató, köztük nem FTT-s 
is, megjelent.  

Budapest, 2018. 12.05. 

 Csárdás László s.k. 
 
     Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Bölcsészettudományi Kar – Savaria Egyetemi Központ 

Beszámoló 

2018. november 1. – november 30. 

Hallgatói kérdések, tájékoztatás 

 Apróbb kérdéseken kívül nem érkezett a hallgatók irányából kérés, kérdés – 

hamarosan vizsgaidőszak, akkor biztosan több lesz. Ennek érdekében a Tanulmányi 

Hivatallal együttműködve a következő tanulmányi napon mindenképp szóba kerül a 

módosított HKR is. 

A kihelyezett ötletládák még mindig a kollégiumi ügyek ládája, irányunkba sajnos 

nem érkezett semmi érdemleges. 

Roadshow 

Az idei évben is megindult az iskolalátogatások szervezése a Campus Iroda által 

és már számos iskolán túl vagyunk, a kiírt számot sikerült teljesítenünk. 

Ennek keretében elkészült már a BTK, TáTK kisfilm, valamint az IK és PPK 

magának forgatott. December 9-én pedig a virtuális túra kerül felvételre. 

Programok a félév folyamán 

Gólyabál 

November 16-án sikeresen megrendeztük a Gólyabált, a hallgatók visszajelzése 

pozitív, az új helyszín sokkal méltóbb volt szerintük bálnak, mint a korábbi évek 

helyszínei. Nem csak hallgatói részről, hanem oktatói részről is remek 
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visszajelzéseket kaptunk; hallgatóink nyitó koncertje is nagy sikert aratott a három 

fellépő mellett. 

A tombola idén is népszerű volt, s az abból befolyt összeget az Amigos a 

gyerekekért alapítványnak ajánlottuk fel – a bálkirály és királynő jelöltek hatására. 

MIKULÁS ÉS KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS 

December 6-án Mikulás érkezik hozzánk, krampuszokkal, manókkal és meglepi a 

hallgatókat finomsággal. Ezzel párhuzamosan pedig adománygyűjtést szervezünk 

cipősdobozgyűjtés formájában, melyet az Alpokalja daganatos gyermekekért 

alapítványnak ajánlunk fel. 

December első hetében karácsonyfát is állítunk, melyet felajánlásból sikerült 

szerezni az egyetemnek. 

Nyílt nap 

December 7-én lesz az első nyílt napunk, mellyel közösen készülünk a Campus 

Irodával és az eddigi évek gyakorlata alapján mi a UNIV GUIDE TOUR részeként 

kísérjük körbe az érdeklődőket az egyetem területén. 

Ülések 

 

November 7. 20:00 

 Gólyabál  

 szaknapok, szakestek 

 közösségi terek fejlesztése 

 egyéb napirendi ponton kívüli felszólalás 

November 28. 17:00 

Napirendi pontok: 

 Gólyabál értékelése, gazdasági beszámoló 

 BDPK 
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 kari képviselők beszámolói 

 karácsonyi készülődés 

 egyéb 

 

Szombathely, 2018. december 02. 

Szecsődi Tímea s.k. 
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